



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ

Службен гласник на Општина Свети Николе Излегува по потреба	27.12. 2017 година ден месец година Свети Николе Број 16	ГОДИШНА ПРЕТПЛАТА Трезорска сметка 100000000063010 Буџетски корисник 7630140762- 630-10
---	---	---

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за верифицирање на член во Управниот Одбор од редот на вработените во Дом на култура „Крсте Мисирков,, Свети Николе бр. 0801- 536 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-1
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски

Врз основа на член 34 и 37 од Законот за култура - пречистен текст („Службен весник на РМ., бр. 66/03), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12.2017 година донесе

ОДЛУКА

за верифицирање на член во Управниот одбор од редот на вработените во ОУ Дом на културата „Крсте Мисирков,, Свети Николе

Член 1

Се верификува мандатот на Слободан Симонов, како член во Управниот одбор од редот на вработените при ОУ Дом на култура „Крсте Мисирков,, Свети Николе.

Член 2

Ова Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,.

Бр. 0801- 536
27.12.2017 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
д-р. Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за извршување на Буџетот на Општина Свети Николе за 2018 година бр. 0801- 537 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-2
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 2 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Р.М.“ бр.5/02), член 23 став 8 од Законот за финансирање на единиците на локалната самоуправа („Службен весник на Р.М.“ бр. 5/2002), член 31 од Законот за буџетите („Службен весник на Република Македонија“ број 64/2005, 2008, 4/2008, 103/2008, 156/2009, 95/2010,180/2011,171/2012, 192/2015 и 167/2016), член 93 став 2 од Законот за административните службеници („Службен весник на Република Македонија“ број 27/2014,199/2014,48/2015,154/2015 и 5/2016) Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 27.12.2017 година, донесе

О Д Л У К А
за извршување на Буџетот на
Општина Свети Николе за 2018 година

Член 1

Буџетот на Општина Свети Николе за 2018 година се извршува според одредбите на оваа Одлука (во понатамошниот текст-Буџетот).

Член 2

Буџетот на Општината се состои од:

- Основен буџет;
- Буџет на самофинансирачки активности,
- Буџет на донации;
- Буџет на дотации и
- Буџет на заеми.

Член 3

Корисниците на средствата на буџетот се должни да постапуваат во согласност со буџетските начела, а утврдените средства во буџетот да ги користат наменски, рационално и економично .

Член 4

Расходите утврдени со буџетот се максимални износи над кои буџетските корисници не можат да преземаат обврски.

За да се преземат нови обврски до Советот на општината мора да се предложи нов извор на средства или да се предложи намалување на другите расходи во сразмерен износ.

Член 5

Градоначалникот на општината ја следи реализацијата на планот на приходите и другите приливи на основниот буџет на општината.

Доколку во текот на годината Градоначалникот оцени дека се неопходни позначајни прераспределби на одобрените средства со буџетот или дека реализацијата на приходите и другите приливи значително отстапува од планот, му предлага на Советот на Општината изменување и дополнување на буџетот.

Советот на Општината на предлог на Градоначалникот ги донесува измените и дополнувањата на буџетот најдоцна до 15 ноември во тековната година.

Член 6

Пренамената во рамките на одобрените буџети на буџетските корисници ја одобрува Советот на општината.

Во рамките на расходите утврдени во буџетот на буџетскиот корисник, корисникот може да врши прераспределба меѓу расходните ставки, програми и потпрограми по претходно одобрување од Советот на општината.

Одобрените средства со Буџетот на ниво на ставка во рамките на потпрограма и буџет, не можат да бидат намалени повеќе од 20 % со прераспределба во тековната фискална година.

Одобрените средства за плати, наемнини и надоместоци на ниво на ставка во рамките на буџет не може да се зголемат со прераспределби повеќе од 10%.

Член 7

Буџетските корисници, во услови кога во Буџетот на самофинансирачки активности, Буџетот на донации или Буџетот на дотации, планираните приходи и други приливи не се реализираат, односно се реализираат над планираниот износ, доставуваат барање за намалување/зголемување на планот на приходите и другите приливи и планот на одобрените средства во овие буџети, кои Градоначалникот ги доставува до Советот на општината на одобрување.

Член 8

Буџетските корисници по усвојувањето на буџетот изготвуваат годишен финансиски план по квартали за користење на одобрените средства. Користењето на средствата во даден квартал буџетскиот корисник го извршува врз основа на финансискиот план по месеци.

Член 9

Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во буџетот, односно бруто платите се утврдуваат за:

- на избраните и именуваните лица бруто платата ќе се исплатува согласно утврдениот коефициент по закон, применет на основа на исплатената просечна месечна нето плата по вработен во Републиката за претходната година;

- вредноста на бодот на административните/државните службеници се утврдува со посебна Одлука донесена од Советот на Општината;

-на вработените во ТППЕ како и на вработените по Закон за работни односи ќе им се исплаќа бруто плата согласно Правилникот за плати, надоместоци на плати и други примања на вработените во општинската администрација на Општина Свети Николе, и измените од истиот.

Член 10

Бруто платите на вработените во локалните јавни установи за 2018 година ќе се исплатуваат согласно утврдените коефициенти и утврдената вредност на бодот утврден со потпишаните колективни договори со ресорните министерства.

Член 11

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи, кои се финансираат со блок дотации ќе се спроведува на следниов начин:

-средствата ќе се планираат на наменската сметка – дотации (930), а ќе се извршуваат преку сметката – дотации на локалните јавни установи (903);

-локалните јавни установи финансирани со блок дотациите од општинскиот Буџет се должни во рок од два дена пред исплатата на платите на вработените до Општината да достават барање за одобрување на средства за плати кон кое ќе ги приложат обрасците (копија од рекапитулација за пресметани нето и бруто плати, образец Ф-1 за бројот на вработените по име и презиме, бруто и нето плата) за месецот за кој се однесува платата;

-во случај на нови вработувања во локалните јавни установи кои се финансираат од општинскиот Буџет се должни да достават известување за обезбедени финансиски средства и да приложат образец М –1.

Исплатата на платите и надоместоците на вработените во локалните јавни установи кои се финансираат од општинскиот Буџет ја контролира и одобрува Министерството за финансии.

Градоначалникот на општината е должен одделните пресметки на локалните јавни установи да ги достави до ресорното Министерство од кое ќе се трансферира блок дотацијата.

Ресорните Министерства доставените пресметки за исплата на бруто плати и надоместоци го доставуваат до Министерството за финансии за контрола и евиденција.

Член 12

Месечниот надоместок за присуство на седници на членовите на Советот изнесува 50 % од просечната месечна плата во Републиката исплатена за претходната година.

На претседателот на советот, за раководење и организирање на работата на Советот му се определува надоместок, зголемен за 30% од утврдениот надоместок од став 1 на овој член.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се исплатува за присуство на сите седници на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот се намалува за 30% за секое отсуство од седница на совет.

Месечниот надоместок за присуство на седниците на советот не се исплатува, доколку членот на советот не присуствувал на ниту една седница на советот во тековниот месец.

Месечниот надоместок за присуство на седниците не се исплатува, доколку советот во тековниот месец не одржал седница.

Член 13

Вработените во општинската администрација имаат право на патни и дневни трошоци во случаите кога се упатени на пат врз основа на уредни и веродостојни документи.

Висината на дневниците за службено патување во земјата се исплатуваат во висина од 800 денари и тоа за секои поминати од 08 – 12 часа половина дневница и цела дневница од 12,⁰¹ -24 часа цела дневница.

За службените патувања дневницата се исплатува во висина утврдена како за вработените во органите од централната власт.

Член 14

Исплата на име надомест за годишен одмор ќе се врши од Програма – Општинска администрација – ЕО расходно konto 404150 - Други надоместоци на основа донесено решение од Градоначалникот.

Висината на надоместокот за годишен одмор се утврдува во износ од 60% од просечната месечната нето плата во Република Македонија објавена до денот на исплатата.

Член 15

Во случај на боледување подолго од шест месеци и во случај на потешки последици од елементарни непогоди во смисла на Законот за заштита и спасување, и други случаи на работникот му се исплатува помош во висина од една последно исплатена просечна месечна нето плата во правниот субјект каде што е вработен од Програма – Градоначалник – ДО расходно konto 404150 –Други надоместоци.

Член 16

Користењето на средствата од буџетот на општината за вршење на функциите на буџетските корисници се реализираат со фактури во кои посебно се искажуваат расходите по поодделни ставки, почитувајќи ги одредбите од Законот за јавните набавки.

Набавката на стоки и вршењето на услуги може да се врши и со сметкопотврди и фискална сметка во случај кога за расходите не може да се издаде фактура и само во ограничени поединечни износи до 6.000,00 денари каде задолжително мора да биде приложена фискална сметка, при што расходите треба да бидат искажани по класификација на соодветниот расход.

Член 17

За средствата утврдени во буџетот на општината во рамките на резервите (постојана и тековна буџетска резерва), одлучува Советот на општината, а ги извршува Градоначалникот.

За искористените средства Градоначалникот е должен да поднесе Годишен извештај за користењето на средствата од резервите.

За користење на средства од резервите до износ најмногу до 50.000 денари одлучува Градоначалникот.

Член 18

Исплатата на надоместоците за отпремнини за пензионирање на вработените во општината и локалните јавни установи ќе се врши од Програма – Градоначалник – Д0 расходно konto 464940-Трансфери при пензионирање во висина од две просечни исплатени месечни нето плати во Републиката објавени до денот на исплатата.

Во случај на смрт на вработен во општината и локалните јавни установи на неговото семејство му припаѓа парична помош во висина од 30.000 денари, во случај на смрт на член на потесно семејство на вработениот му припаѓа парична помош во висина од 15.000 денари, а исплатата ќе се врши од Програма – Градоначалник – Д0 расходно konto 413110-Тековни резерви (разновидни расходи) .

Исплатата на надоместоците од претходните ставови на овој член ќе се врши врз основа на претходно оформена и комплетна документација и донесено решение од страна на Градоначалникот.

Член 19

Исплата на име Јубилејни награди ќе се врши од Програма – Општинска администрација – Е0 расходно konto 464990 - Други трансфери на основа донесено решение од Градоначалникот, согласно Правилникот за доделување на Јубилејни награди.

Член 20

Средствата утврдени во буџетот и распоредени во поодделните програми потпрограми ги извршува Градоначалникот на општината.

Член 21

Вработувањата во општинската администрација се вршат согласно актите за организација и систематизација на општината за кои се обезбедени средства во буџетот на Општината.

Градоначалникот дава писмено известување за обезбедените средства.

Локалните јавни установи од областа на културата, образованието и социјалната заштита кои се финансираат со блок дотации можат да вработуваат нови работници доколку се обезбедени средства во Буџетот на Република Македонија за што писмено известување дава Министерството за финансии, врз основа на барање од Градоначалникот на општината до надлежното министерство за потребата од вработување во локалните јавни установи со соодветна пропратна документација.

Член 22

Се овластува одделението за финансиски прашања да ги примени одредбите од новите законски прописи кои ја регулираат исплатата на бруто платата.

Исплатата на платите на вработените ќе се извршува во рамките на обезбедените средства во буџетот, односно бруто платите се утврдуваат за :

- Пресметка на платата кај избраните и именуваните лица (градоначалникот) ќе се утврди врз основа на коефициент кој изнесува **2,9** а основицата изнесува од **26.755**
- За вработените кои имаат статус на административните службеници вредноста на бодот со утврдување на бруто платите изнесува **„76.8“** денари
- За лицата кои извршуваат административно-технички работи помошни работи во општина Св.Николе, бодот за бруто платата изнесува **„76.8“** денари согласно Правилникот за плати на административно-техничкиот персонал .
- За вработените во јавните буџетски институции исплатата ќе се спроведува согласно Законот за вработените во јавниот сектор и истите ќе ги спроведуваат насоките согласно измените во колективните договори доколку постојат истите

- Лицата кои обавуваат техничко-помошни работи во јавните општински институции ќе се исплаќаат согласно колективниот договор во самата јавна општинска институција и законот за јавен сектор.
- За лицата во територијална противпожарна единица бодот ќе изнесува „**29,54**“ денари изразен во бруто износ и истиот е зголемен **20%** согласно Законот за пожарникарство и номинално изнесува „**7,38**“ денари. Вкупниот бод за исплата на бруто плата на вработените во противпожарната изнесува „**36,92**“ денари

Член 23

За средствата утврдени во буџетот на општината во рамките на резервите (постојана и тековна буџетска резерва), одлучува Советот на општината а ги извршува градоначалникот. За искористените средства градоначалникот е должен да поднесе годишен извештај за користењето на средствата од резервите.

Градоначалникот за средствата од еднократна парична помош и социјална парична помош поднесува извештај до Советот за потрошените средства.

Износот за исплата на сретства по основ на еднократна парична помош е од **3.000,00** денари до денари за лице корисник на постојана или повремена социјална помош, самохрани родители, технолошки вишоци, лица со инвалидитет и лица заболени од потешки заболувања.

Надоместокот-помош за новороденчиња во 2018 година се одобруваат во износ

1. За првороденото дете во 2018 година се одобрува износ од **20.000,00** денари со прикладен пакет за новороденчето кој не изнесува повеќе од **6.000** денари.
2. За секое прво и второ родено дете од родители кои се жители на општина Свети Николе им се одобрува исплата во износ од **5.000,00** денари
3. За секое трето и наредно родено дете се одобрува износ од **10.000,00** денари
4. За родителите кои ќе имаат тројка, четворка и петка ќе добијат за секое дете по **10.000,00** денари поединечно за секое дете.

Средствата за надоместок - парична помош за новороденчиња се одобрува соодветно на барањето за секое дете родено во 2018 година согласно, Правилникот за исплата на надомест за новородени деца во општина Свети Николе. Барањата кои се уредно поднесени а не се исплатени во текот на 2017 година се пренесуваат како обврска за исплата во наредната година.

Правото за исплата може да го оставри и мајка која не е во брачна заедница а во другите случаи двајцата родители треба да се жители на општина Свети Николе.

Член 24

За средствата кои се одобруваат како подршка за склучување на бракови на лица над 40 годишна возраст, градоначалникот поднесува извештај до Советот на општината. Лицата кои имаат навршено над 40 години, се жители на град Свети Николе(самиот барател и неговиот сопружник) и склучуваат за првпат брак ќе имаат право на оваа финансиска помош во износ од **30.000** денари. Критериумите за исплата се регулирани врз основа на Правилникот за исплата на подршка на лица кои склучуваат прв брак над 40 години.

Член 25

Кога приходите што му припаѓаат на буџетот се погрешно уплатени или се наплатени во износ поголем од утврдениот, погрешно или повеќе наплатениот износ се враќа првенствено на товар на видот на приходите на кои се уплатени, а доколку такви приходи нема, тогаш на товар на другите приходи на Буџетот.

Повратот на погрешно, на повеќе уплатени односно наплатени приходи се врши со решение на Градоначалникот, освен во случаите каде надлежноста им припаѓа на други органи.

Член 26

Буџетот на Општина Свети Николе се извршува од 01.01.2018 до 31.12.2018 година.

Член 27

Оваа Одлука влегува во сила од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе“, а ќе се применува од 01 јануари 2018 година.

0801-537
27.12.2017
Свети Николе

ПРЕТСЕДАТЕЛ
на Совет на Општина Свети Николе,

д –р Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Буџетски календар на општина Свети Николе за 2018 година бр. 0801- 537/2 што Советот на Општина Свети Николе го донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-3
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

**БУЏЕТСКИ КАЛЕНДАР – за 2018 година
на ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ**

МОЖЕН ДАТУМ	БУЏЕТСКИ АКТИВНОСТИ	ОДГОВОРНОСТ
1-30 Септември	Министерот за финансии подготвува буџетски циркулар во кој се содржани главните насоки за изготвување на Предлог-буџетите за наредната година и висината на дотациите од Буџетот на РМ, кој им го доставува на општините.	Закон за буџетите Сл.в. 64/2004 Чл. 21 Закон за финансирање на ЕЛС Сл. в. 61/2004 Чл. 27 Став 1 и 2
5 октомври	Градоначалникот и Секторот за финансии и буџет се состануваат, за да ги одредат приоритетите и одредбите на буџетот за наредната година.	Градоначалник Сектор за финансирање и буџет
10 октомври	Буџетските информации со формуларите за буџетските побарувања со упатствата се доставуваат до секторите и буџетските корисници заедно со писмото на Градоначалникот за зацртаните одредби.	Сектор за финансирање и буџет
25 октомври	Проценката на трошоците за наредната буџетска година се враќаат на Секторот за финансирање и буџет од останатите Сектори и буџетски корисници.	Раководители на сектори Буџетски корисници
30 октомври	а. Се собираат буџетските барања б. Барањата се анализираат и усогласуваат в. Се изготвува билансот на приходи г. Се изготвува билансот на расходи д. Се изготвуваат развојните програми на Буџетот на општината	Сектор за финансирање и буџет

10 ноември	Градоначалникот ги разгледува и одобрува предложените буџетски пресметки и го одобрува Нацрт-буџетот подготвен од Секторот за финансирање и буџет.	Градоначалник
25-30 ноември	Нацрт-буџетот (работен материјал) се разгледува првпат од Советот на Општината и се расправа за евентуални дополнувања.	Совет на Општината
до 5 декември	Се доставува конечен предлог-буџет од страна на Градоначалникот	Градоначалник
20-25 декември	1. Се води јавна расправа со НВО секторот , граѓаните и сите заинтересирани странки со сугестии, предлози кои ги доставуваат по електронски или по пат на амадмани 2. Се води расправа во телата на Советот на Општината	Комисија за финансирање и буџет и градоначалник
25-31 декември	1. Седница на Советот на Општината за донесување на Буџетот за наредната буџетска година. 2. Доколку Советот не го усвои Предлог-буџетот донесува одлука за времено финансирање согласно Законот за финансирање на ЕЛС Член 28 став 2.	Совет на Општината
1 јануари	Започнува новата буџетска година	

0801 – 538/2
27.12.2018
Свети Николе

СОВЕТ НА ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ
Претседател,

д-р Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Буџет на Општина Свети Николе за 2018 година бр. 0801- 538 што Советот на Општина Свети Николе го донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-4
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

B U X E T

na Op{ ti na OP{ TI NA SVETI NI KOLE za 2018

1. Op{ t del

^I en 1

Buxetot na Op{ ti nata OP{ TI NA SVETI NI KOLE za 2018 godina, se sestoi od :

I. Vкупni pri hodi	354.419.387
Dano-ni pri hodi	65.188.494
Nedano-ni pri hodi	22.427.583
Kapi tal ni pri hodi	46.249.848
Pri hodi od dotaci i	151.624.264
Pri hodi od transf eri	31.716.110
Pri hodi od donaci i	37.213.088
II. Vкупni rashodi	348.919.387
Od utvrdeni nameni	348.319.387
Rashodi od rezervi	600.000
III. Def i ci t	5.500.000
IV. Fi nansi rawe	-5.500.000
Pri l i v	0
Doma{ .zadol ` uvawa	0
Stranski zaemi	0
Odl i v	5.500.000
Otpl ata na gl avni ca	5.500.000

^I en 2

Pri hodi te na Buxetot po vi dovi na pri hodi se utvrdeni vo bi l ansot na pri hodi , a rashodi te po osnovni nameni se utvrdeni vo bi l ansot na rashodi i toa kako { to sl eduva :

BI LANS NA PRI HODI

Ni vo na: POTSTAVKA

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T 2018					Vkupni prihodi
			Buxet	Prihodi od samofinan. aktivnosti	Prihodi od dotacij	Prihodi od donacij	Prihodi od kreditov	
71	DANO^NI PRI HODI	79.920.000	65.188.494	0	0	0	0	65.188.494
711	Danok od dohod, od dobi vka i od kapi tal ni dobi vki	2.280.000	2.100.000	0	0	0	0	2.100.000
711111	Danok na plati na vraboteni lica kaj koristi ci te i edinski te koristi na sredstva od buxetot na rm, edinski te na lokalnata samouprava i gradot skopje i fondovi te osnovani so zakon	700.000	600.000	0	0	0	0	600.000
711112	Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni pretprijati ja, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi-ki lica {to vr{at dejnost koi ne se koristi i edinski koristi na buxetot	1.400.000	1.400.000	0	0	0	0	1.400.000
711133	Danok na dohod od fizi-ki lica koi se zani mavaat so zanaet-i ska dejnost	30.000	0	0	0	0	0	0
711139	Danok na dohod na Prihodi od zanaet-i ska dejnost spored pau{al no utvrden neto prihod	150.000	100.000	0	0	0	0	100.000
713	Danoci na imot	16.000.000	13.900.000	0	0	0	0	13.900.000
713111	Danok na imot od fizi-ki lica	3.500.000	3.000.000	0	0	0	0	3.000.000
713113	Danok na imot od pravni lica	2.000.000	1.500.000	0	0	0	0	1.500.000
713211	Danok na nasledstvo i podarok	500.000	400.000	0	0	0	0	400.000
713311	Danok na promet na nedvi`nosti	10.000.000	9.000.000	0	0	0	0	9.000.000
717	Danoci na specifi-`ni uslugi	57.770.000	41.978.494	0	0	0	0	41.978.494
717111	Komunalna Taksa za pri vremen prestoj	100.000	0	0	0	0	0	0
717112	Komunalna Taksa za istaknuvawe na firmi, odnosno naziv na delovna prostori ja	3.500.000	3.500.000	0	0	0	0	3.500.000
717115	Komunalna Taksa za koristeve na ulici sopatni-ki, tovarni, motorni vozi la, avtobusi, specijalni vozi la i motorci kl i, {to se pl a}a pri regi straci ja na vozi la ta	1.300.000	1.500.000	0	0	0	0	1.500.000
717116	Komunalna Taksa za koristeve i odr`uvawe na javno osvetleni e	13.500.000	14.500.000	0	0	0	0	14.500.000
717131	Komunalna Taksa za koristeve na prostorot pred delovni prostori i za vr{ewe na dejnost	800.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
717134	Komunalna Taksa za postavuvawe na vintri ni za izlo`uvawe na stoki nadvor od delovni te prostori i	20.000	50.000	0	0	0	0	50.000
717135	Komunalna Taksa za koristeve na plo{tadi i drug prostor vo gradovi te i drugi te naseleni mesta, so cel izlo`uvawe na predmeti, pri redevawe i izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na dejnost	500.000	500.000	0	0	0	0	500.000
717136	Komunalna Taksa za koristeve na prostorot za parkirawe na motorni vozi la	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
717137	Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji {te	38.000.000	20.590.494	0	0	0	0	20.590.494
717138	Nadomestoci od Komunalna dejnost	0	88.000	0	0	0	0	88.000
718	Taksi na koristeve i li dozvoli za vr{ewe na dejnost	3.870.000	7.210.000	0	0	0	0	7.210.000

BI LANS NA PRI HODI

Ni vo na: POTSTAVKA

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodan buxet	B U X E T 2018					Vkupni pri hodi
			Buxet	Pri hodi od samofin. akti vnosti	Pri hodi od dotaci i	Pri hodi od donaci i	Pri hodi od kredi ti	
718117	Nadomest za dobi vawe na l i cenca za ugosti tel ska dejnost vo no}en bar, kabare, di skokl ub i di skokl ub na otvoren prostor	120.000	120.000	0	0	0	0	120.000
718127	Nadomest koj go pl a}aat operatori te na i nstal aci i te so b-i ntegrirana ekol o{ ka dozvol a na op{ ti nata, odnosno gradot skopje	150.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
718134	Nadomest za upravuvawe so otpad na op{ ti nata, odnosno gradot skopje	100.000	90.000	0	0	0	0	90.000
718140	Nadomest za odr` uvawe na javna -i stota	3.500.000	6.000.000	0	0	0	0	6.000.000
72	NEDANO^NI PRI HODI	22.012.181	5.870.000	16.557.583	0	0	0	22.427.583
721	Pretpri ema-ki pri hod i pri hod od i mot	100.000	0	0	0	0	0	0
721319	Drugi Pri hodi na i mot	100.000	0	0	0	0	0	0
722	Gl obi , sudski i admi ni strati vni taksi	700.000	700.000	0	0	0	0	700.000
722315	Admi ni strati vni Taksi koi se pl a}aat za spi si te i dejstvi jata kaj organi te na op{ ti nata	700.000	700.000	0	0	0	0	700.000
723	Taksi i nadomestoci	18.612.181	2.100.000	16.542.733	0	0	0	18.642.733
723111	cel odnevna i pret{ kol ska gri ` a	11.945.200	0	11.950.200	0	0	0	11.950.200
723116	Nadomestoci za obroci vo u-eni -ki i studentski domovi , u-ili i { ta, gradi nki i drugi i nsti tuci i	1.445.112	100.000	2.762.533	0	0	0	2.862.533
723119	Drugi pomo{ ni akti vnosti vo obrazovani eto	1.920.700	0	730.000	0	0	0	730.000
723219	Pri hodi od prod a` ba na proi zvodi i stoki	1.151.169	0	0	0	0	0	0
723411	^l enari ni vo i nsti tuci i vo obl asta na kul turata	200.000	0	250.000	0	0	0	250.000
723412	Pri hodi od bi l eti za kul turni mani f estaci i	150.000	0	200.000	0	0	0	200.000
723914	Pri hodi od zakupni na na op{ ti nski i mot	1.800.000	2.000.000	650.000	0	0	0	2.650.000
724	Drugi vl adi ni usl ugi	0	120.000	0	0	0	0	120.000
724125	Pri hodi od tenderi (javni nara-ki)	0	120.000	0	0	0	0	120.000
725	Drugi nedano-ni pri hodi	2.600.000	2.950.000	14.850	0	0	0	2.964.850
725922	Pri hodi od osi guruvawe na i mot	450.000	0	0	0	0	0	0
725939	Ostanati nedano-ni Pri hodi	1.650.000	2.550.000	14.850	0	0	0	2.564.850
725943	2% od napl ateni te premi i za osi guruvawe na motorni vozi l a (kasko) i osi guruvawe od odgovornost od upotreba na motorni te	500.000	400.000	0	0	0	0	400.000
73	KAPI TALNI PRI HODI	61.275.286	46.249.848	0	0	0	0	46.249.848
731	Proda` ba na kapi tal ni sredstva	1.000.000	0	0	0	0	0	0
731111	Pri hodi od prod a` ba na kapi tal ni sredstva	1.000.000	0	0	0	0	0	0
733	Proda` ba na zemji [te i nemateri jal ni vl o` uvawa	60.275.286	46.249.848	0	0	0	0	46.249.848
733111	Pri hodi od prod a` ba na nei zgradeno grade` no zamji { te vo sopstvenost na republ i ka makedoni ja	32.665.286	21.514.848	0	0	0	0	21.514.848
733115	Pri hodi od zakup na zemjodel sko zemji { te vo sopstvenost na dr` avata	10.000.000	14.235.000	0	0	0	0	14.235.000

BI LANS NA PRI HODI

Ni vo na: POTSTAVKA

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni pri hodi
			Buxet	Pri hodi od samofin. aktivnosti	Pri hodi od dotaci i	Pri hodi od donaci i	Pri hodi od kredi ti	
733118	Nadomest za detalni geološki instra`uvawa	100.000	0	0	0	0	0	0
733119	Nadomest za koncesije za eksploatacijo na mineralni surovini (po osnovi na prostor)	10.000	0	0	0	0	0	0
733120	Nadomest za koncesije za eksploatacijo na mineralni surovini (po osnovi na eksploativna mineralna surovina)	13.000.000	6.000.000	0	0	0	0	6.000.000
733144	Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni objekti	4.500.000	4.500.000	0	0	0	0	4.500.000
74	TRANSFERI I DONACI I	219.139.407	31.716.110	0	151.624.264	37.213.088	0	220.553.462
741	Transferi od drugih ni vo na vl ast	178.430.133	31.716.110	0	151.624.264	0	0	183.340.374
741111	Tekovni transferi od drugih ni vo na vl ast	600.000	0	0	0	0	0	0
741112	Transferi od buxetot na rm	50.000	0	0	0	0	0	0
741113	Transferi od buxete na fondovite	3.293.294	3.293.294	0	0	0	0	3.293.294
741115	Dotacii na op{tina, od Prihodi od ddv	27.421.310	28.422.816	0	0	0	0	28.422.816
741119	Namenska dotacija na op{tina za aktivnosti od po`arni karstvo	4.235.000	0	0	4.235.000	0	0	4.235.000
741120	Bl ok dotacii na op{tina po oddel ni nameni	142.830.529	0	0	147.389.264	0	0	147.389.264
742	Donacii od stranstvo	217.000	0	0	0	0	0	0
742115	Pri hodi od evropski te dr`avi	217.000	0	0	0	0	0	0
743	Kapitalni donacii	40.492.274	0	0	0	37.213.088	0	37.213.088
743211	Kapitalni donacii	40.492.274	0	0	0	37.213.088	0	37.213.088
75	DOMA{ NO ZADOL@UVAWE	21.594.691	0	0	0	0	0	0
754	Drugo doma{ no zadol `uvawe	21.594.691	0	0	0	0	0	0
754111	Drugi doma{ni zadol `uvawa	21.594.691	0	0	0	0	0	0

BI LANS NA RASHODI

Ni vo na: Potstavka

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhoden buxet	B U X E T 2018					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samof i nan. akti vnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
40	PLATI I NADOMESTOCI	154.102.363	28.518.889	396.246	129.646.590	0	0	158.561.725
401	Osnovni pl ati	109.556.123	18.036.472	264.929	94.609.538	0	0	112.910.939
401110	Osnovni pl ati -funkci oneri	790.000	790.000	0	0	0	0	790.000
401120	Osnovni pl ati - dr` avni sl u` benici	11.706.582	12.000.000	0	0	0	0	12.000.000
401130	Osnovni pl ati - drugi vraboteni	89.211.798	3.443.160	247.904	88.431.954	0	0	92.123.018
401310	Personal en danok na dohod od pl ata	7.347.301	1.340.312	17.025	6.177.584	0	0	7.534.921
401320	Personal en danok na dohod od nadomestoci	500.442	463.000	0	0	0	0	463.000
402	Pri donesi za soci jal no osi guruvawe	41.148.918	6.882.417	97.987	34.992.052	0	0	41.972.456
402110	Osnovni pri donesi za PI O	27.183.220	4.397.131	65.324	23.298.820	0	0	27.761.275
402120	Pri dones za beni f i ci ran sta`	436.765	246.860	0	181.905	0	0	428.765
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	10.949.924	1.822.426	26.493	9.294.018	0	0	11.142.937
402220	Osnoven pri dones za prof esi onal no zabol uvawe	962.940	135.712	1.815	652.908	0	0	790.435
402310	Osnovni prodonesi do Agenci jata za vrabotuvawe	1.616.069	280.288	4.355	1.564.401	0	0	1.849.044
404	Nadomestoci	3.397.322	3.600.000	33.330	45.000	0	0	3.678.330
404150	Drugi nadomestoci	3.397.322	3.600.000	33.330	45.000	0	0	3.678.330
41	REZERVI I NEDEFI NI RANI RASHODI	800.000	600.000	0	0	0	0	600.000
412	Postojana rezerva (nepredvi di i vi rashodi)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
412110	Postojana rezerva (nepredvi di i vi rashodi)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
413	Tekovni rezervi (raznovi dni rashodi)	700.000	500.000	0	0	0	0	500.000
413110	Tekovni rezervi (raznovi dni rashodi)	700.000	500.000	0	0	0	0	500.000
42	STOKI I USLUGI	90.420.277	57.103.647	15.616.337	21.060.430	214.131	0	93.994.545
420	Patni i dnevni rashodi	715.500	481.000	120.000	15.000	0	0	616.000
420110	Patuvawe vo zemjata - hranari na (dnevni ca)	75.000	15.000	10.000	0	0	0	25.000
420120	Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	75.000	6.000	10.000	0	0	0	16.000
420130	Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	235.000	175.000	60.000	15.000	0	0	250.000
420140	Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi	115.500	85.000	15.000	0	0	0	100.000
420210	Patuvawe vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	40.000	35.000	0	0	0	0	35.000
420220	Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	15.000	10.000	0	0	0	0	10.000
420230	Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	155.000	145.000	25.000	0	0	0	170.000
420240	Patuvawe vo stranstvo - sporedni rashodi	5.000	10.000	0	0	0	0	10.000
421	Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	21.737.851	9.866.000	1.554.670	11.054.488	0	0	22.475.158

BI LANS NA RASHODI

Ni vo na: Potstavka

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
421110	Električna energija	8.526.637	5.690.000	565.000	2.035.581	0	0	8.290.581
421120	Vodovodni kanalizacija	2.409.311	820.000	314.500	947.487	0	0	2.081.987
421190	Drugi komunalni taksi in uslugi	30.000	0	30.000	0	0	0	30.000
421220	Drva	431.597	0	0	542.153	0	0	542.153
421240	Telesni goriva	6.523.666	600.000	0	6.450.069	0	0	7.050.069
421290	Drugi materiali za greewe	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
421310	Pošta	314.400	250.000	35.170	31.000	0	0	316.170
421320	Telefoni in telefaks	967.356	347.000	173.000	325.736	0	0	845.736
421390	Drugi troški za komunikacijo	64.000	54.000	12.000	6.000	0	0	72.000
421410	Goriva in masla (motorni vozila)	1.339.700	780.000	215.000	156.000	0	0	1.151.000
421420	Registracija na motorni vozila	160.000	90.000	45.000	80.160	0	0	215.160
421440	Transport na lju	921.184	1.235.000	115.000	480.302	0	0	1.830.302
423	Materijali in siten inventar	22.038.657	8.803.081	11.186.000	2.268.302	0	0	22.257.383
423110	Kancelarijski materiali	1.078.909	400.000	202.000	374.097	0	0	976.097
423120	Spisanija, vesnici in drugi izdanija za korištev od strane na vraboteni	571.000	200.000	185.000	60.000	0	0	445.000
423190	Drugi administrativni materiali	116.000	0	110.000	10.000	0	0	120.000
423310	Uniformi	120.000	0	80.000	0	0	0	80.000
423330	Postelna	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
423410	Prehranbeni produkti in pijačice	11.731.421	2.333.081	9.699.000	222.800	0	0	12.254.881
423590	Drugi medicinski materiali	5.000	0	5.000	0	0	0	5.000
423610	Nastavno-obrazovni pomagala	342.000	0	10.000	445.000	0	0	455.000
423620	Uilicni materiali	85.000	0	0	150.000	0	0	150.000
423710	Sredstva za održevanje na hišena	1.058.496	280.000	445.000	381.100	0	0	1.106.100
423720	Materijali za razni popravki	328.926	10.000	30.000	177.926	0	0	217.926
423810	Siten inventar	459.105	100.000	225.000	213.728	0	0	538.728
423820	Ambalaža	3.000	0	0	0	0	0	0
423910	Drugi materiali za specialna namena	5.679.000	5.350.000	15.000	10.000	0	0	5.375.000
423990	Drugi materiali	410.800	130.000	130.000	223.651	0	0	483.651
424	Popravki in tekovno održevanje	11.287.149	9.340.000	430.000	1.672.635	0	0	11.442.635
424110	Popravki in servisi na lesni vozila (vključno z rezervnimi delovi, g)	325.000	250.000	95.000	0	0	0	345.000
424120	Popravki in servisi na tovarni vozila	400.000	300.000	0	0	0	0	300.000
424210	Održevanje na zgradbi	2.300.918	20.000	130.000	1.293.820	0	0	1.443.820

BI LANS NA RASHODI

Ni vo na: Potstavka

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
424230	Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija	616.520	250.000	41.000	91.400	0	0	382.400
424320	Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta	1.200.000	1.500.000	0	0	0	0	1.500.000
424390	Odr`uvawe na drugi gradbi	350.000	1.100.000	0	0	0	0	1.100.000
424410	Popravki i odr`uvawe na mebel	80.000	0	0	5.000	0	0	5.000
424420	Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema	727.296	600.000	64.000	127.000	0	0	791.000
424430	Popravki i odr`uvawe na ma{ini	10.000	0	0	30.000	0	0	30.000
424440	Popravki i odr`uvawe na druga oprema	427.415	170.000	100.000	125.415	0	0	395.415
424510	Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi	2.210.000	2.150.000	0	0	0	0	2.150.000
424590	Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini	2.640.000	3.000.000	0	0	0	0	3.000.000
425	Dogovorni uslugi	27.869.650	23.278.566	1.611.167	5.472.928	214.131	0	30.576.792
425120	Iznajmuvawe na magacinski prostor	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
425130	Iznajmuvawe na drugitipna prostor	100.000	0	0	0	0	0	0
425210	Provizija za platen promet	0	2.000	0	0	0	0	2.000
425220	Bankarska provizija	4.000	2.000	2.000	0	0	0	4.000
425230	Osiguruvawe na vraboteni (nesre{i, i vot)	0	0	100.000	0	0	0	100.000
425240	Osiguruvawe za povreda i invaliditet	151.700	0	15.000	0	0	0	15.000
425250	Osiguruvawe na nedvinnosti i prava	250.000	180.000	25.000	45.000	0	0	250.000
425260	Osiguruvawe na motorni vozila	130.000	110.000	0	0	0	0	110.000
425290	Drugi finansijski uslugi	44.700	0	17.300	55.400	0	0	72.700
425310	Pravni uslugi	175.000	150.000	25.000	0	0	0	175.000
425320	Sudski ve{ta-ewa	10.000	40.000	0	0	0	0	40.000
425360	Pla{awe na sudski taksi	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
425420	Primarna zdravstvena za{tita	160.750	0	85.000	0	0	0	85.000
425490	Drugi zdravstveni uslugi	682.500	65.000	100.000	273.000	0	0	438.000
425530	Unifinancirani (tetni i votni)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
425640	Izdatki na prostorni i urbani statistiki planovi	11.901.066	14.101.066	0	0	0	0	14.101.066
425740	Dopolnitelne aktivnosti	45.000	105.000	10.000	0	0	0	115.000
425760	Prevozni uslugi vo obrazovani eto	5.228.601	500.000	620.000	4.361.643	0	0	5.481.643
425920	Uslugi za kopiranje, pe-atawe i izdavawe	1.020.000	700.000	75.000	168.000	0	0	943.000
425930	Nau-no i struvawe (vkljuvaji statistiki i struvawe)	200.000	560.000	0	0	0	0	560.000
425940	Ru{ewe na objekti	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
425970	Konsultantski uslugi	932.000	1.190.000	120.000	68.000	0	0	1.378.000

BI LANS NA RASHODI

Ni vo na: Potstavka

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhoden buxet	B U X E T O					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
425980	Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata	1.300.000	1.300.000	0	0	0	0	1.300.000
425990	Drugi dogovorni uslugi	5.174.333	3.913.500	416.867	501.885	214.131	0	5.046.383
426	Drugi tekovni rashodi	5.821.470	3.175.000	714.500	577.077	0	0	4.466.577
426120	Alenari ni v doma{ni organizaciji	925.650	1.020.000	4.000	0	0	0	1.024.000
426210	Rashodi za reprezentacijo	1.685.500	570.000	107.500	15.000	0	0	692.500
426310	Seminari i konferenci	533.000	670.000	65.000	225.000	0	0	960.000
426410	Objavuvawe na oglasi	1.655.201	550.000	171.000	191.577	0	0	912.577
426990	Drugi operativni rashodi	1.022.119	365.000	367.000	145.500	0	0	877.500
427	Pri vremeni vrabotuvawa	950.000	2.160.000	0	0	0	0	2.160.000
427110	Pri vremeni vrabotuvawa	950.000	2.160.000	0	0	0	0	2.160.000
45	KAMATNI PLA]AWA	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
452	Kamatni pla]awa kon doma{ni krediti	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
452410	Kamata na krediti	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	17.059.500	5.995.000	0	0	157	0	5.995.157
461	Subvencii za javni pretprijati ja	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
461130	Subvencii za javni komunalni pretprijati ja	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
463	Transferi do nevladnih organizacij	2.958.500	2.765.000	0	0	0	0	2.765.000
463110	Transferi do zdru`enija na gra ani i fondaciji	1.228.500	1.075.000	0	0	0	0	1.075.000
463120	Transferi do sportskih klubov	1.580.000	1.540.000	0	0	0	0	1.540.000
463170	Transferi do politiki-partij	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
464	Razni transferi	11.691.000	2.130.000	0	0	157	0	2.130.157
464120	Stipendii za poddr`ka na mladi talenti	135.000	0	0	0	0	0	0
464410	Dr`avni nagradi	258.000	220.000	0	0	0	0	220.000
464910	Pla]awe po sudski re{enija	10.000	50.000	0	0	0	0	50.000
464940	Transferi pri penzioniranju	600.000	440.000	0	0	0	0	440.000
464990	Drugi transferi	10.688.000	1.420.000	0	0	157	0	1.420.157
465	Isplata po izv{ni spravi	410.000	500.000	0	0	0	0	500.000
465110	Glavni dolgovi izv{ni spravi	300.000	200.000	0	0	0	0	200.000
465120	Kamata po izv{ni spravi	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
465310	Glavni dolgovi po sudski poramnovawa	10.000	200.000	0	0	0	0	200.000
47	SOCIJALNI BENEFICIJI	2.500.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000

BI LANS NA RASHODI

Ni vo na: Potstavka

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
471	Socijalni nadomestoci	2.500.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000
471110	Socijalna pomoč	350.000	700.000	0	0	0	0	700.000
471160	Ednokratna pomoč v naravi	1.000.000	0	0	0	0	0	0
471230	Pomoč za novorojenčka	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
471410	Pomoč za fizični razvoj	100.000	0	0	0	0	0	0
471510	Socijalna pomoč za starejše	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
471990	Druga socijalna pomoč	350.000	300.000	0	0	0	0	300.000
48	KAPITALNI RASHODI	138.959.425	49.356.916	545.000	917.244	36.998.800	0	87.817.960
480	Kupovawe na oprema in material	4.733.000	3.646.000	535.000	158.936	0	0	4.339.936
480140	Kupovawe na informativno oprema	445.000	736.000	0	30.000	0	0	766.000
480160	Kupovawe na oprema za gozdarstvo	15.000	0	0	22.000	0	0	22.000
480190	Kupovawe na druga oprema	4.273.000	2.910.000	535.000	106.936	0	0	3.551.936
482	Drugi gradbeni objekti	131.899.811	42.210.916	0	733.308	36.998.800	0	79.943.024
482120	Izgradnja ulic, poti, avtopati	3.500.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000
482130	Rekonstrukcija ulic, poti, avtopati	49.576.832	15.681.066	0	0	0	0	15.681.066
482220	Izgradnja mostov	0	0	0	0	11.249.988	0	11.249.988
482330	Rekonstrukcija preostanih stanišnih kollektorov	1.900.000	2.460.000	0	0	0	0	2.460.000
482630	Rekonstrukcija spomenikov	24.000	0	0	0	0	0	0
482730	Rekonstrukcija kapacitet za vodosnabudvawe	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
482810	Podgotvovawe projektov vključno z zajno kapacitet v energetiki	200.000	420.000	0	60.000	0	0	480.000
482820	Izgradnja kapacitet v energetiki	200.000	0	0	0	0	0	0
482830	Rekonstrukcija kapacitet v energetiki	3.090.000	0	0	0	0	0	0
482910	Podgotvovawe projektov vključno z drugimi objekti	5.698.812	3.000.000	0	0	748.812	0	3.748.812
482920	Izgradnja drugih objektov	62.621.327	12.126.010	0	0	25.000.000	0	37.126.010
482930	Rekonstrukcija drugih objektov	3.088.840	3.923.840	0	673.308	0	0	4.597.148
485	Višje in nefinancijska sredstva	1.190.000	1.100.000	10.000	25.000	0	0	1.135.000
485110	Pokupovawe	150.000	100.000	0	0	0	0	100.000
485420	Nadomestila za odzemeni mot	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
485710	Knjižnice, biblioteki, muzeji	40.000	0	10.000	25.000	0	0	35.000
486	Kupovawe na vozila	1.136.614	2.400.000	0	0	0	0	2.400.000
486110	Kupovawe na motorna vozila	1.136.614	0	0	0	0	0	0
486120	Kupovawe na kamiona	0	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000

BI LANS NA RASHODI

Ni vona: Potstavka

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhoden buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
486190	Kupovanje drugih motornih vozil	0	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
49	OTPLATA NA GLAVNINA	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
491	Otplata na glavni na do nerezidentni krediti	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
491190	Otplata na glavni na do nerezidentni krediti	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000

BI LANS NA KAPI TALNI RASHODI

Ni vo na: Potstavka

		138.959.425	49.356.916	545.000	917.244	36.998.800	0	87.817.960
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T 2018					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
48	KAPI TALNI RASHODI	138.959.425	49.356.916	545.000	917.244	36.998.800	0	87.817.960
480	Kupuvawe na oprema in materialni	4.733.000	3.646.000	535.000	158.936	0	0	4.339.936
480140	Kupuvawe na informativna oprema	445.000	736.000	0	30.000	0	0	766.000
480160	Kupuvawe na oprema za greene in klimatizacijo	15.000	0	0	22.000	0	0	22.000
480190	Kupuvawe na druga oprema	4.273.000	2.910.000	535.000	106.936	0	0	3.551.936
482	Drugi gradbeni objekti	131.899.811	42.210.916	0	733.308	36.998.800	0	79.943.024
482120	Izgradba na ulicah, potih in avtopatih	3.500.000	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000
482130	Rekonstrukcija na ulicah, potih in avtopatih	49.576.832	15.681.066	0	0	0	0	15.681.066
482220	Izgradba na mostovi	0	0	0	0	11.249.988	0	11.249.988
482330	Rekonstrukcija na preizkusnih stanicah in kolektorih	1.900.000	2.460.000	0	0	0	0	2.460.000
482630	Rekonstrukcija na spomenikih	24.000	0	0	0	0	0	0
482730	Rekonstrukcija na kapacitetah za vodosnabudvawe	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
482810	Podgotvuvawe projektov vkljuuvajih di zajna na kapacitetah v energetiki	200.000	420.000	0	60.000	0	0	480.000
482820	Izgradba na kapacitetah v energetiki	200.000	0	0	0	0	0	0
482830	Rekonstrukcija na kapacitetah v energetiki	3.090.000	0	0	0	0	0	0
482910	Podgotvuvawe projektov vkljuuvajih di zajna na drugi objekti	5.698.812	3.000.000	0	0	748.812	0	3.748.812
482920	Izgradba na drugi objekti	62.621.327	12.126.010	0	0	25.000.000	0	37.126.010
482930	Rekonstrukcija na drugi objekti	3.088.840	3.923.840	0	673.308	0	0	4.597.148
485	Vlouvawa in nefinancijski sredstva	1.190.000	1.100.000	10.000	25.000	0	0	1.135.000
485110	Pokupuvawe	150.000	100.000	0	0	0	0	100.000
485420	Nadomestila za odzemenimot	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
485710	Knjige za biblioteko in ubenice	40.000	0	10.000	25.000	0	0	35.000
486	Kupuvawe na vozila	1.136.614	2.400.000	0	0	0	0	2.400.000
486110	Kupuvawe na motorna vozila	1.136.614	0	0	0	0	0	0
486120	Kupuvawe na kamioni	0	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
486190	Kupuvawe na drugi motorna vozila	0	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000

BI LANS NA TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI

Nivo na: Potstavka

		264.982.140	99.667.536	16.012.583	150.707.020	214.288	0	266.601.427
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T 2018					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
40	PLATI I NADOMESTOCI	154.102.363	28.518.889	396.246	129.646.590	0	0	158.561.725
401	Osnovni plati	109.556.123	18.036.472	264.929	94.609.538	0	0	112.910.939
401110	Osnovni plati -funkcioneri	790.000	790.000	0	0	0	0	790.000
401120	Osnovni plati -dravni sluzbenici	11.706.582	12.000.000	0	0	0	0	12.000.000
401130	Osnovni plati -drugi vraboteni	89.211.798	3.443.160	247.904	88.431.954	0	0	92.123.018
401310	Personalni danok na dohod od plata	7.347.301	1.340.312	17.025	6.177.584	0	0	7.534.921
401320	Personalni danok na dohod od nadomestoci	500.442	463.000	0	0	0	0	463.000
402	Pri donesi za socijalno osiguruvawe	41.148.918	6.882.417	97.987	34.992.052	0	0	41.972.456
402110	Osnovni pri donesi za PIO	27.183.220	4.397.131	65.324	23.298.820	0	0	27.761.275
402120	Pri donesi za beneficianstava	436.765	246.860	0	181.905	0	0	428.765
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	10.949.924	1.822.426	26.493	9.294.018	0	0	11.142.937
402220	Osnovni pri donesi za profesionalno zaboluvawe	962.940	135.712	1.815	652.908	0	0	790.435
402310	Osnovni pri donesi do Agencijata za vrabotuvawe	1.616.069	280.288	4.355	1.564.401	0	0	1.849.044
404	Nadomestoci	3.397.322	3.600.000	33.330	45.000	0	0	3.678.330
404150	Drugi nadomestoci	3.397.322	3.600.000	33.330	45.000	0	0	3.678.330
41	REZERVE I NEDEFINIRANI RASHODI	800.000	600.000	0	0	0	0	600.000
412	Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
412110	Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
413	Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	700.000	500.000	0	0	0	0	500.000
413110	Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	700.000	500.000	0	0	0	0	500.000
42	STOKI I USLUGI	90.420.277	57.103.647	15.616.337	21.060.430	214.131	0	93.994.545
420	Patni i dnevni rashodi	715.500	481.000	120.000	15.000	0	0	616.000
420110	Patuvawe vo zemjata - hranari na (dnevni ca)	75.000	15.000	10.000	0	0	0	25.000
420120	Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	75.000	6.000	10.000	0	0	0	16.000
420130	Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	235.000	175.000	60.000	15.000	0	0	250.000
420140	Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi	115.500	85.000	15.000	0	0	0	100.000
420210	Patuvawe vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	40.000	35.000	0	0	0	0	35.000
420220	Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	15.000	10.000	0	0	0	0	10.000
420230	Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	155.000	145.000	25.000	0	0	0	170.000
420240	Patuvawe vo stranstvo - sporedni rashodi	5.000	10.000	0	0	0	0	10.000
421	Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport	21.737.851	9.866.000	1.554.670	11.054.488	0	0	22.475.158
421110	Elektrina energija	8.526.637	5.690.000	565.000	2.035.581	0	0	8.290.581

BI LANS NA TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI

Ni vovna: Potstavka

		264.982.140	99.667.536	16.012.583	150.707.020	214.288	0	266.601.427
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
421120	Vodovod i kanalizacija	2.409.311	820.000	314.500	947.487	0	0	2.081.987
421190	Drugi komunalni taxi i uslugi	30.000	0	30.000	0	0	0	30.000
421220	Drva	431.597	0	0	542.153	0	0	542.153
421240	Te-nigori va	6.523.666	600.000	0	6.450.069	0	0	7.050.069
421290	Drugi materijali za greewe	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
421310	Po{ta	314.400	250.000	35.170	31.000	0	0	316.170
421320	Tel efoni tel efaks	967.356	347.000	173.000	325.736	0	0	845.736
421390	Drugi tro{oci za komuni kacija	64.000	54.000	12.000	6.000	0	0	72.000
421410	Gori va i masla (motorni vozi la)	1.339.700	780.000	215.000	156.000	0	0	1.151.000
421420	Registracija na motorni vozi la	160.000	90.000	45.000	80.160	0	0	215.160
421440	Transport na l uje	921.184	1.235.000	115.000	480.302	0	0	1.830.302
423	Materijali i siten inventar	22.038.657	8.803.081	11.186.000	2.268.302	0	0	22.257.383
423110	Kancelarski materijali	1.078.909	400.000	202.000	374.097	0	0	976.097
423120	Spisani ja, vesnici i drugi izdani ja za kori stewe od strana na vraboteni	571.000	200.000	185.000	60.000	0	0	445.000
423190	Drugi admistrativni materijali	116.000	0	110.000	10.000	0	0	120.000
423310	Uniformi	120.000	0	80.000	0	0	0	80.000
423330	Postel ni na	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
423410	Prehranbeni produkti i pijalaci	11.731.421	2.333.081	9.699.000	222.800	0	0	12.254.881
423590	Drugi medicinski materijali	5.000	0	5.000	0	0	0	5.000
423610	Nastavno-obrazovni pomagala	342.000	0	10.000	445.000	0	0	455.000
423620	Uil i ni materijali	85.000	0	0	150.000	0	0	150.000
423710	Sredstva za odr`uvawe nahigi ena	1.058.496	280.000	445.000	381.100	0	0	1.106.100
423720	Materijali za razni popravki	328.926	10.000	30.000	177.926	0	0	217.926
423810	Siten inventar	459.105	100.000	225.000	213.728	0	0	538.728
423820	Ambal a`a	3.000	0	0	0	0	0	0
423910	Drugi materijali za specijalna namena	5.679.000	5.350.000	15.000	10.000	0	0	5.375.000
423990	Drugi materijali	410.800	130.000	130.000	223.651	0	0	483.651
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	11.287.149	9.340.000	430.000	1.672.635	0	0	11.442.635
424110	Popravki i servisirawe na lesni vozi la (vkl u-uva • rezervni delovi ,g	325.000	250.000	95.000	0	0	0	345.000
424120	Popravki i servisirawe na tovarni vozi la	400.000	300.000	0	0	0	0	300.000
424210	Odr`uvawe na zgradi	2.300.918	20.000	130.000	1.293.820	0	0	1.443.820
424230	Dezinfekcija, dezinsekcija i derativizacija	616.520	250.000	41.000	91.400	0	0	382.400

BI LANS NA TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI

Ni vovna: Potstavka

		264.982.140	99.667.536	16.012.583	150.707.020	214.288	0	266.601.427
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
424320	Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati { ta	1.200.000	1.500.000	0	0	0	0	1.500.000
424390	Odr`uvawe na drugi gradbi	350.000	1.100.000	0	0	0	0	1.100.000
424410	Popravki i odr`uvawe na mebel	80.000	0	0	5.000	0	0	5.000
424420	Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema	727.296	600.000	64.000	127.000	0	0	791.000
424430	Popravki i odr`uvawe na ma{ini	10.000	0	0	30.000	0	0	30.000
424440	Popravki i odr`uvawe na druga oprema	427.415	170.000	100.000	125.415	0	0	395.415
424510	Odr`uvawe na zeleni povr{ini okoli zgradi	2.210.000	2.150.000	0	0	0	0	2.150.000
424590	Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini	2.640.000	3.000.000	0	0	0	0	3.000.000
425	Dogovorni uslugi	27.869.650	23.278.566	1.611.167	5.472.928	214.131	0	30.576.792
425120	Iznajmuvawe na magacinski prostor	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
425130	Iznajmuvawe na drug tip na prostor	100.000	0	0	0	0	0	0
425210	Provizija za platen promet	0	2.000	0	0	0	0	2.000
425220	Bankarska provizija	4.000	2.000	2.000	0	0	0	4.000
425230	Osiguruvawe na vraboteni (nesre{ni, `ivoti)	0	0	100.000	0	0	0	100.000
425240	Osiguruvawe za povredeni invaliditet	151.700	0	15.000	0	0	0	15.000
425250	Osiguruvawe na nedvignosti i prava	250.000	180.000	25.000	45.000	0	0	250.000
425260	Osiguruvawe na motorni vozila	130.000	110.000	0	0	0	0	110.000
425290	Drugi finansijski uslugi	44.700	0	17.300	55.400	0	0	72.700
425310	Pravni uslugi	175.000	150.000	25.000	0	0	0	175.000
425320	Sudski ve{ta{ewa	10.000	40.000	0	0	0	0	40.000
425360	Pla{awe na sudski taksi	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
425420	Primarna zdravstvena za{tita	160.750	0	85.000	0	0	0	85.000
425490	Drugi zdravstveni uslugi	682.500	65.000	100.000	273.000	0	0	438.000
425530	Univerzitetni {tetni `ivotni	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
425640	Izobrazba na prostorni i urbani sistemi -ki planovi	11.901.066	14.101.066	0	0	0	0	14.101.066
425740	Dopolnitelne aktivnosti	45.000	105.000	10.000	0	0	0	115.000
425760	Prevozni uslugi vo obrazovani eto	5.228.601	500.000	620.000	4.361.643	0	0	5.481.643
425920	Uslugi za kopiranje, pe-atawe i zdavawe	1.020.000	700.000	75.000	168.000	0	0	943.000
425930	Nau-no i struvawe (vkljuvaj{i statistiko i struvawe)	200.000	560.000	0	0	0	0	560.000
425940	Ru{ewe na objekti	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
425970	Konsultantski uslugi	932.000	1.190.000	120.000	68.000	0	0	1.378.000
425980	Nadzor nad odr`uvawe na izgradbata	1.300.000	1.300.000	0	0	0	0	1.300.000

BI LANS NA TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI

Nivo na: Potstavka

		264.982.140	99.667.536	16.012.583	150.707.020	214.288	0	266.601.427
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
425990	Drugi dogovorni uslugi	5.174.333	3.913.500	416.867	501.885	214.131	0	5.046.383
426	Drugi tekovni rashodi	5.821.470	3.175.000	714.500	577.077	0	0	4.466.577
426120	^lenarini v doma{ni organizaciji	925.650	1.020.000	4.000	0	0	0	1.024.000
426210	Rashodi za reprezentacijo	1.685.500	570.000	107.500	15.000	0	0	692.500
426310	Seminariji konferenci	533.000	670.000	65.000	225.000	0	0	960.000
426410	Objavovane na oglasi	1.655.201	550.000	171.000	191.577	0	0	912.577
426990	Drugi operativni rashodi	1.022.119	365.000	367.000	145.500	0	0	877.500
427	Pri vremeni vrabotuvawa	950.000	2.160.000	0	0	0	0	2.160.000
427110	Pri vremeni vrabotuvawa	950.000	2.160.000	0	0	0	0	2.160.000
45	KAMATNI PLA]AWA	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
452	Kamatni pla]awa kon doma{ni krediti	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
452410	Kamata na krediti	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	17.059.500	5.995.000	0	0	157	0	5.995.157
461	Subvencii za javni pretprijati ja	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
461130	Subvencii za javni komunalni pretprijati ja	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
463	Transferi do nevladnih organizacij	2.958.500	2.765.000	0	0	0	0	2.765.000
463110	Transferi do zdru`enij na gra]ani i fondaciji	1.228.500	1.075.000	0	0	0	0	1.075.000
463120	Transferi do sportskih klubov	1.580.000	1.540.000	0	0	0	0	1.540.000
463170	Transferi do politiki-partij	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
464	Razni transferi	11.691.000	2.130.000	0	0	157	0	2.130.157
464120	Stipendii za poddr{kanamladitanti	135.000	0	0	0	0	0	0
464410	Dr`avni nagradi	258.000	220.000	0	0	0	0	220.000
464910	Pla]awe po sudski re{enija	10.000	50.000	0	0	0	0	50.000
464940	Transferi pri penzioniranih	600.000	440.000	0	0	0	0	440.000
464990	Drugi transferi	10.688.000	1.420.000	0	0	157	0	1.420.157
465	Isplata povzro{enih spravil	410.000	500.000	0	0	0	0	500.000
465110	Glavni dolgi povzro{eni spravili	300.000	200.000	0	0	0	0	200.000
465120	Kamata povzro{eni spravili	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
465310	Glavni dolgi po sudski poravnani	10.000	200.000	0	0	0	0	200.000
47	SOCIJALNI BENEFICIJI	2.500.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000
471	Socijalni nadomesteci	2.500.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000

BI LANS NA TEKOVNO-OPERATIVNI RASHODI

Ni vovna: Potstavka

		264.982.140	99.667.536	16.012.583	150.707.020	214.288	0	266.601.427
Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T O					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
471110	Socijalna pomoč	350.000	700.000	0	0	0	0	700.000
471160	Ednokratna pomoč in pomoč v naravi	1.000.000	0	0	0	0	0	0
471230	Pomoč za novorojenčka	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
471410	Pomoč za ljudi s preki v fizični ali psihični razvoj	100.000	0	0	0	0	0	0
471510	Socijalna pomoč za starejše	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
471990	Druga socijalna pomoč	350.000	300.000	0	0	0	0	300.000
49	OTPLATA NA GLAVNICA	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
491	Otplata na glavni nalogi od nerezidentnih kreditov	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
491190	Otplata na glavni nalogi od zaemljenih in drugih bilateralnih kreditov	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000

FUNKCI ONALNI RASHODI

Ni vo na: POTPROGRAMI

		149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
		B U X E T					
Fun.kod Potpr.	O P I S	Buxet	Samof i nan. akti vnosti	Dotaci i	Donaci i	Kredi ti	VKUPNO
7011	I ZVT[NI I ZAKONODAVNI ORGANI , FI NANSI SKI I FI SKALNI RABOTI , NADVORE[NI RABOTI	47.239.521	0	0	0	0	47.239.521
A00	SOVET NA OP{ TI NA	3.375.000	0	0	0	0	3.375.000
D00	GRADONA^ALNI K	9.080.440	0	0	0	0	9.080.440
D10	MESNA SAMOUPRAVA	100.000	0	0	0	0	100.000
E00	OP{ TI NSKA ADMI NI STRACI JA	32.853.081	0	0	0	0	32.853.081
EA0	KAPI TALNI TRO{ OCI NA OP{ TI NA	1.831.000	0	0	0	0	1.831.000
7013	OP[TI USLUGI	840.000	0	0	0	0	840.000
MB0	PREKUGRANI ^NA SORABOTKA	620.000	0	0	0	0	620.000
MV0	REGI ONALEN RAZVOJ ZA RODOVO BUXETI RAWE	220.000	0	0	0	0	220.000
7032	PROTI VPO@ARNI USLUGI	3.146.825	0	4.235.000	0	0	7.381.825
W00	PROTI VPO@ARNA ZA[TI TA	3.146.825	0	4.235.000	0	0	7.381.825
7041	OP[TI EKONOMSKI , KOMERCI JALNI I RABOTI POVRZANI SO TRUDOT	215.000	0	0	15.000.000	0	15.215.000
GA0	I ZGRADBA NA KOMERCI JALNI OBJEKTI	0	0	0	15.000.000	0	15.000.000
MG0	RAZVOJ NA ^OVE^KI RESURSI	215.000	0	0	0	0	215.000
7044	RUDARSTVO, ZANAET^I STVO I GRADE@NI [TVO	6.200.000	0	0	748.812	0	6.948.812
F20	UREDUVAVE NA GRADE@NO ZEMJI [TE	6.200.000	0	0	748.812	0	6.948.812
7045	TRANSPORT	20.781.066	0	0	0	0	20.781.066
J50	JAVEN LOKALEN PREVOZ NA PATNI CI	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
J60	ODR@UVAVE I ZA{ TI TA NA LOKALNI PATI { TA, ULI CI I REGULI RAWE NA RE@I M NA SOBRKAJOT	100.000	0	0	0	0	100.000
JDA	I ZGRADBA NA ULI CI I PAT{ TA VO GRADOT I SELATA	19.681.066	0	0	0	0	19.681.066
7047	OSTANATI I INDUSTRI I	0	0	0	0	0	0
G20	POTTI KNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURI ZMOT	0	0	0	0	0	0
7051	UPRAVUVAVE SO OTPADOCI TE	17.050.000	0	0	0	0	17.050.000
J40	JAVNA ^I STOTA	12.650.000	0	0	0	0	12.650.000
JK0	JAVNA ^I STOTA (KAPI TALNI RASHODI)	4.400.000	0	0	0	0	4.400.000
7052	UPRAVUVAVE SO OTPADNI VODI	4.960.000	0	0	10.000.000	0	14.960.000
J20	ODVEDUVAVE I PRE^I STUVAVE NA OTPADNI VODI	0	0	0	0	0	0
JIA	I ZGRADBA NA KANLI ZACI ONI MRE@I VO GRADOT I SELATA	4.960.000	0	0	10.000.000	0	14.960.000
JIB	REKONSTRUKCI JA NA RE^NO KORI TO NA GOROBI NSKA REKA	0	0	0	0	0	0
7056	ZA[TI TA NA @I VOTNA SREDI NA	5.375.590	0	0	0	0	5.375.590
J70	ODR@UVAVE I KORI STEWE NA PARKOVI I ZELEN I LO	250.000	0	0	0	0	250.000

FUNKCI ONALNI RASHODI

Ni vo na: POTPROGRAMI

		149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Fun.kod Potpr.	O P I S	B U X E T					
		Buxet	Samof i nan. akti vnosti	Dotaci i	Donaci i	Kredi ti	VKUPNO
JMA	I ZGRADBA NA PARKOVI POVR{ I NI - DETSKI I GRALI { TA	5.125.590	0	0	0	0	5.125.590
7062	RAZVOJ NA ZAEDNI CATA	17.336.066	0	0	11.249.988	0	28.586.054
F10	URBANI STI ^KO PLANI RAWE	14.101.066	0	0	0	0	14.101.066
G10	PODDR[KA NA LOKALNI OT EKONOMSKI RAZVOJ	2.755.000	0	0	0	0	2.755.000
G00	PROEKTI ZA ENERGETSKA EFI KASNOST	300.000	0	0	0	0	300.000
JN0	URBANA OPREMA (KAPI TALNI RASHODI)	180.000	0	0	11.249.988	0	11.429.988
7063	VODOSNABDUVAWE	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
J10	SNABDUVAWE SO VODA	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
7064	OSVETLUVAVE NA ULI CI	5.650.000	0	0	0	0	5.650.000
J30	JAVNO OSVETLUVAVE	5.650.000	0	0	0	0	5.650.000
7066	DRUGI @I VEALI [TA I RAZVOJ NA ZAEDNI CATA	5.050.420	0	0	0	0	5.050.420
J80	DRUGI KOMUNALNI USLUGI	250.000	0	0	0	0	250.000
JLA	I ZGRADBA NA GRADSKA KAPELA	4.800.420	0	0	0	0	4.800.420
7081	SPORTSKI I REKREATI VNI USLUGI	1.820.000	0	0	0	0	1.820.000
L00	SPORT I REKREACI JA	1.820.000	0	0	0	0	1.820.000
7082	USLUGI ZA KULTURA	3.139.500	1.100.000	7.574.264	157	0	11.813.921
K10	BI BLI OTEKARSTVO	0	10.000	25.000	0	0	35.000
K20	MUZI ^KA I SCENSKO - UMETNI ^KA DEJNOST	679.000	1.090.000	4.775.821	157	0	6.544.978
K30	MUZEJSKA I KI NOTE^NA DEJNOST	500	0	2.773.443	0	0	2.773.943
K40	KULTURNI MANI FESTACI I I TVORE{ TVO	2.460.000	0	0	0	0	2.460.000
7091	PEDAGO[KO I OSNOVNO OBRAZOVANI E	7.377.464	13.852.167	105.411.000	0	0	126.640.631
N10	OSNOVNO OBRAZOVANI E	2.223.624	1.901.967	83.223.000	0	0	87.348.591
V10	DETSKI GRADI NKI	5.153.840	11.950.200	22.188.000	0	0	39.292.040
7092	SREDNO OBRAZOVANI E	1.643.000	1.605.416	34.404.000	214.131	0	37.866.547
N20	SREDNO OBRAZOVANI E	1.643.000	1.605.416	34.404.000	214.131	0	37.866.547

BUXETSKI RASHODI PO FUNKCI I NA ELS

Ni vo na: STAVKA

		149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Fun.sta. Fun.kod	O P I S	B U X E T					
		Buxet	Samof i nan. akti vnosti	Dotaci i	Donaci i	Kredi ti	VKUPNO
701	OP[TI JAVNI SLU@BI	48.079.521	0	0	0	0	48.079.521
7011	I ZVT[NI I ZAKONODAVNI ORGANI , FI NANSI SKI I FI SKALNI RABOTI , NADVORE[NI RABOTI	47.239.521	0	0	0	0	47.239.521
7013	OP[TI USLUGI	840.000	0	0	0	0	840.000
703	JAVEN RED I MI R	3.146.825	0	4.235.000	0	0	7.381.825
7032	PROTI VPO@ARNI USLUGI	3.146.825	0	4.235.000	0	0	7.381.825
704	EKONOMSKI RABOTI	27.196.066	0	0	15.748.812	0	42.944.878
7041	OP[TI EKONOMSKI , KOMERCI JALNI I RABOTI POVZRANI SO TRUDOT	215.000	0	0	15.000.000	0	15.215.000
7044	RUDARSTVO, ZANAET^I STVO I GRADE@NI [TVO	6.200.000	0	0	748.812	0	6.948.812
7045	TRANSPORT	20.781.066	0	0	0	0	20.781.066
7047	OSTANATI I NDUSTRI I	0	0	0	0	0	0
705	ZA[TI TA NA @I VOTNA SREDI NA	27.385.590	0	0	10.000.000	0	37.385.590
7051	UPRAVUVAVE SO OTPADOCI TE	17.050.000	0	0	0	0	17.050.000
7052	UPRAVUVAVE SO OTPADNI VODI	4.960.000	0	0	10.000.000	0	14.960.000
7056	ZA[TI TA NA @I VOTNA SREDI NA	5.375.590	0	0	0	0	5.375.590
706	@I VEALI [TA I RAZVOJ NA ZAEDNI CATA	29.236.486	0	0	11.249.988	0	40.486.474
7062	RAZVOJ NA ZAEDNI CATA	17.336.066	0	0	11.249.988	0	28.586.054
7063	VODOSNABDUVAWE	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
7064	OSVETLUVAVE NA ULI CI	5.650.000	0	0	0	0	5.650.000
7066	DRUGI @I VEALI [TA I RAZVOJ NA ZAEDNI CATA	5.050.420	0	0	0	0	5.050.420
708	REKREACI JA, KULTURA I RELI GI JA	4.959.500	1.100.000	7.574.264	157	0	13.633.921
7081	SPORTSKI I REKREATI VNI USLUGI	1.820.000	0	0	0	0	1.820.000
7082	USLUGI ZA KULTURA	3.139.500	1.100.000	7.574.264	157	0	11.813.921
709	OBRAZOVANI E	9.020.464	15.457.583	139.815.000	214.131	0	164.507.178
7091	PEDAGO[KO I OSNOVNO OBRAZOVANI E	7.377.464	13.852.167	105.411.000	0	0	126.640.631
7092	SREDNO OBRAZOVANI E	1.643.000	1.605.416	34.404.000	214.131	0	37.866.547

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
A00	SOVETNA OPRTINA	3.550.648	3.375.000	0	0	0	0	3.375.000
40	PLATILNADOMESTOCI	3.004.428	2.958.000	0	0	0	0	2.958.000
401	Osnovni plati	300.442	258.000	0	0	0	0	258.000
	401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci	300.442	258.000	0	0	0	0	258.000
404	Nadomestoci	2.703.986	2.700.000	0	0	0	0	2.700.000
	404150 Drugi nadomestoci	2.703.986	2.700.000	0	0	0	0	2.700.000
41	REZERVILNEDEFINIRANIRASHODI	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
413	Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	413110 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
42	STOKILUSLUGI	276.220	147.000	0	0	0	0	147.000
420	Patniidnevni rashodi	15.000	5.000	0	0	0	0	5.000
	420110 Patuvawe vo zemjata - hranarinaradnevni ca	5.000	5.000	0	0	0	0	5.000
	420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	10.000	0	0	0	0	0	0
421	Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport	41.220	12.000	0	0	0	0	12.000
	421320 Telefoni i telefaks	41.220	12.000	0	0	0	0	12.000
423	Materijal i inventar	10.000	10.000	0	0	0	0	10.000
	423410 Prehranbeni produkti i pijaaci	10.000	10.000	0	0	0	0	10.000
426	Drugi tekovni rashodi	210.000	120.000	0	0	0	0	120.000
	426210 Rashodi za reprezentacija	200.000	120.000	0	0	0	0	120.000
	426990 Drugi operativni rashodi	10.000	0	0	0	0	0	0
46	SUBVENCIIITRANSFERI	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
464	Razni transferi	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
	464990 Drugi transferi	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
D00	GRADONALNIK	5.225.440	9.080.440	0	0	0	0	9.080.440
40	PLATILNADOMESTOCI	1.215.440	1.210.440	0	0	0	0	1.210.440
401	Osnovni plati	898.000	893.000	0	0	0	0	893.000
	401110 Osnovni plati -funkcioneri	790.000	790.000	0	0	0	0	790.000
	401310 Personalen danok na dohod od plata	88.000	88.000	0	0	0	0	88.000
	401320 Personalen danok na dohod od nadomestoci	20.000	15.000	0	0	0	0	15.000
402	Pri donesi za socialnoguruvawe	317.440	317.440	0	0	0	0	317.440
	402110 Osnovni pri donesi za PIO	210.940	210.940	0	0	0	0	210.940

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	85.000	85.000	0	0	0	0	85.000
402220	Osnoven pri donesi za profesionalno zaboluvawe	7.000	7.000	0	0	0	0	7.000
402310	Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe	14.500	14.500	0	0	0	0	14.500
41	REZERVNI NEDEFINIRANI RASHODI	550.000	350.000	0	0	0	0	350.000
412	Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
412110	Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
413	Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	450.000	250.000	0	0	0	0	250.000
413110	Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	450.000	250.000	0	0	0	0	250.000
42	STOKI I USLUGI	890.000	630.000	0	0	0	0	630.000
420	Patni i dnevni rashodi	100.000	70.000	0	0	0	0	70.000
420130	Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	10.000	5.000	0	0	0	0	5.000
420140	Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi	15.000	15.000	0	0	0	0	15.000
420210	Patuvawe vo stranstvo - hranarica (dnevnic)	30.000	20.000	0	0	0	0	20.000
420220	Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi	15.000	10.000	0	0	0	0	10.000
420230	Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	30.000	20.000	0	0	0	0	20.000
421	Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport	160.000	110.000	0	0	0	0	110.000
421320	Tелефони i telefaks	60.000	30.000	0	0	0	0	30.000
421410	Goriva i masla (motorni vozila)	100.000	80.000	0	0	0	0	80.000
426	Drugi tekovni rashodi	630.000	450.000	0	0	0	0	450.000
426210	Rashodi za reprezentacija	600.000	450.000	0	0	0	0	450.000
426990	Drugi operativni rashodi	30.000	0	0	0	0	0	0
45	KAMATNI PLA}AWA	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
452	Kamatni pla}awa kon doma}ni kreditori	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
452410	Kamata na krediti	100.000	250.000	0	0	0	0	250.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	2.470.000	1.140.000	0	0	0	0	1.140.000
463	Transferi do nevladini organizacii	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
463170	Transferi do politicki partii	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
464	Razni transferi	1.910.000	490.000	0	0	0	0	490.000
464910	Pla}awe po sudski re}enija	10.000	50.000	0	0	0	0	50.000
464940	Transferi pri penzionirawe	600.000	440.000	0	0	0	0	440.000
464990	Drugi transferi	1.300.000	0	0	0	0	0	0
465	Isplata po izvr}enii i spravi	410.000	500.000	0	0	0	0	500.000
465110	Glavendolgo i izvr}enii i spravi	300.000	200.000	0	0	0	0	200.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
465120	Kamata po izvorni spravi	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
465310	Glavni dolgi po sodski poravnava	10.000	200.000	0	0	0	0	200.000
49	OTPLATA NA GLAVNI CA	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
491	Otplata na glavni do nerezni krediti	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
491190	Otplata na glavni nata od zaemite na drugi bilateralni krediti	0	5.500.000	0	0	0	0	5.500.000
D10	MESNA SAMOUPRAVA	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464	Razni transferi	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
464990	Drugi transferi	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
E00	OPRTINSKADMINISTRACIJA	33.063.349	32.853.081	0	0	0	0	32.853.081
40	PLATII NADOMESTOCI	20.811.349	21.741.000	0	0	0	0	21.741.000
401	Osnovni plati	14.736.582	15.200.000	0	0	0	0	15.200.000
401120	Osnovni plati - dravninski benici	11.706.582	12.000.000	0	0	0	0	12.000.000
401130	Osnovni plati - drugi vraboteni	1.900.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
401310	Personalni danok na dohod od plata	1.100.000	1.150.000	0	0	0	0	1.150.000
401320	Personalni danok na dohod od nadomestoci	30.000	50.000	0	0	0	0	50.000
402	Pri donesi za socialno osiguravane	5.414.767	5.641.000	0	0	0	0	5.641.000
402110	Osnovni pri donesi za PIO	3.598.014	3.698.000	0	0	0	0	3.698.000
402120	Pri donesi za benificirane	8.000	0	0	0	0	0	0
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	1.458.894	1.585.000	0	0	0	0	1.585.000
402220	Osnovni pri donesi za profesionalno zabolavane	110.000	115.000	0	0	0	0	115.000
402310	Osnovni pri donesi do Agencijata za vrabotavane	239.859	243.000	0	0	0	0	243.000
404	Nadomestoci	660.000	900.000	0	0	0	0	900.000
404150	Drugi nadomestoci	660.000	900.000	0	0	0	0	900.000
42	STOKII USLUGI	12.252.000	11.112.081	0	0	0	0	11.112.081
420	Patni i dnevni rashodi	205.000	156.000	0	0	0	0	156.000
420110	Patuvavane vo zemjata - hranari na (dnevni ca)	60.000	10.000	0	0	0	0	10.000
420120	Patuvavane vo zemjata - patni rashodi	5.000	6.000	0	0	0	0	6.000
420130	Patuvavane vo zemjata - smestuvavane	25.000	20.000	0	0	0	0	20.000
420140	Patuvavane vo zemjata - sporedni rashodi	80.000	70.000	0	0	0	0	70.000
420210	Patuvavane vo stranstvo - hranari na (dnevni ca)	10.000	15.000	0	0	0	0	15.000
420230	Patuvavane vo stranstvo - smestuvavane	20.000	25.000	0	0	0	0	25.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
	420240 Patuvawe vo stranstvo - sporedni rashodi	5.000	10.000	0	0	0	0	10.000
421	Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	5.350.000	4.619.000	0	0	0	0	4.619.000
	421110 Elektri -na energija	2.640.000	2.600.000	0	0	0	0	2.600.000
	421120 Vodovodi kanal i zacija	900.000	570.000	0	0	0	0	570.000
	421240 Te-ni goriva	500.000	450.000	0	0	0	0	450.000
	421310 Po{ta	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	421320 Telefoni telefaks	310.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	421390 Drugi tro{oci za komuni kacija	20.000	24.000	0	0	0	0	24.000
	421410 Goriva i masla (motorni vozi la)	500.000	400.000	0	0	0	0	400.000
	421420 Regi stracija na motorni vozi la	50.000	25.000	0	0	0	0	25.000
	421440 Transport na lule	180.000	50.000	0	0	0	0	50.000
423	Materijali i siten inventar	1.595.000	1.323.081	0	0	0	0	1.323.081
	423110 Kancelarijski materijali	470.000	350.000	0	0	0	0	350.000
	423120 Spisanija, vesnici i drugi izdanija za kori stewe od strana na vrab	300.000	200.000	0	0	0	0	200.000
	423410 Prehranbeni produkti i pijaaci	410.000	383.081	0	0	0	0	383.081
	423710 Sredstva za odr`uvawe na hi gi ena	200.000	150.000	0	0	0	0	150.000
	423720 Materijali za razni popravki	20.000	10.000	0	0	0	0	10.000
	423810 Siten inventar	25.000	50.000	0	0	0	0	50.000
	423910 Drugi materijali za specijalna namena	100.000	150.000	0	0	0	0	150.000
	423990 Drugi materijali	70.000	30.000	0	0	0	0	30.000
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	925.000	620.000	0	0	0	0	620.000
	424110 Popravki i servisi rawe na lesni vozi la (vkl u-ava • • rezervni del	210.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	424210 Odr`uvawe na zgradi	35.000	20.000	0	0	0	0	20.000
	424230 Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija	300.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	424390 Odr`uvawe na drugi gradbi	200.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	424420 Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema	180.000	0	0	0	0	0	0
425	Dogovorni uslugi	1.937.000	1.534.000	0	0	0	0	1.534.000
	425210 Provizija za platen promet	0	2.000	0	0	0	0	2.000
	425220 Bankarska provizija	2.000	2.000	0	0	0	0	2.000
	425240 Osi guruvawe za povreda i invaliditet	5.000	0	0	0	0	0	0
	425250 Osi guruvawe na nedvinnosti i prava	180.000	180.000	0	0	0	0	180.000
	425260 Osi guruvawe na motorni vozi la	130.000	110.000	0	0	0	0	110.000
	425310 Pravni uslugi	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
	425320 Sudski ve{ta-ewa	10.000	40.000	0	0	0	0	40.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
425360	Plačave na sodski taks	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
425920	Usluge za kopiranje, prenos in izdavanje	350.000	350.000	0	0	0	0	350.000
425970	Konsultantske usluge	250.000	140.000	0	0	0	0	140.000
425990	Drugi dogovorni uslugi	800.000	500.000	0	0	0	0	500.000
426	Drugi tekovni rashodi	1.290.000	700.000	0	0	0	0	700.000
426120	Financiranje v domači organizaciji	10.000	0	0	0	0	0	0
426410	Objavovanje na oglaševanje	1.000.000	500.000	0	0	0	0	500.000
426990	Drugi operativni rashodi	280.000	200.000	0	0	0	0	200.000
427	Pri vremenih vrabotovanjih	950.000	2.160.000	0	0	0	0	2.160.000
427110	Pri vremenih vrabotovanjih	950.000	2.160.000	0	0	0	0	2.160.000
EA0	KAPITALNI TROŠKI NA OPRTI NA	1.802.000	1.831.000	0	0	0	0	1.831.000
42	STOKI I USLUGI	809.000	965.000	0	0	0	0	965.000
423	Materijali in inventar	254.000	0	0	0	0	0	0
423310	Uniforme	60.000	0	0	0	0	0	0
423910	Drugi materiali za specialne namene	194.000	0	0	0	0	0	0
424	Popravki in tekovno oddrževanje	390.000	500.000	0	0	0	0	500.000
424420	Popravki in oddrževanje strojne opreme	390.000	500.000	0	0	0	0	500.000
425	Dogovorni uslugi	0	350.000	0	0	0	0	350.000
425970	Konsultantske usluge	0	350.000	0	0	0	0	350.000
426	Drugi tekovni rashodi	165.000	115.000	0	0	0	0	115.000
426310	Seminariji in konferenci	0	60.000	0	0	0	0	60.000
426990	Drugi operativni rashodi	165.000	55.000	0	0	0	0	55.000
48	KAPITALNI RASHODI	993.000	866.000	0	0	0	0	866.000
480	Kupovanje opreme in materiala	393.000	866.000	0	0	0	0	866.000
480140	Kupovanje informativne opreme	393.000	636.000	0	0	0	0	636.000
480190	Kupovanje druge opreme	0	230.000	0	0	0	0	230.000
486	Kupovanje vozil	600.000	0	0	0	0	0	0
486110	Kupovanje motornih vozil	600.000	0	0	0	0	0	0
F10	URBANI ŠKOLNI PLANIRANJE	11.901.066	14.101.066	0	0	0	0	14.101.066
42	STOKI I USLUGI	11.901.066	14.101.066	0	0	0	0	14.101.066
425	Dogovorni uslugi	11.901.066	14.101.066	0	0	0	0	14.101.066
425640	Izobrazba na prostorni in urbanistični planirani	11.901.066	14.101.066	0	0	0	0	14.101.066

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
F20	UREDUVAVE NA GRADE@NO ZEMJI [TE	8.348.812	6.200.000	0	0	748.812	0	6.948.812
42	STOKI I USLUGI	1.900.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
425	Dogovorni uslugi	1.900.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
	425930 Nau-no i stra` uvawe (vkl u-uvaj}i stati sti -ko i stra` uvawe)	200.000	300.000	0	0	0	0	300.000
	425970 Konsul tantski uslugi	400.000	400.000	0	0	0	0	400.000
	425980 Nadzor nad odr` uvawe na i zgradbata	1.300.000	1.300.000	0	0	0	0	1.300.000
48	KAPITALNI RASHODI	6.448.812	4.200.000	0	0	748.812	0	4.948.812
482	Drugi grade` ni objekti	5.448.812	3.200.000	0	0	748.812	0	3.948.812
	482910 Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na drugi objekti	5.448.812	3.000.000	0	0	748.812	0	3.748.812
	482920 I zgradba na drugi objekti	0	200.000	0	0	0	0	200.000
485	VI o` uvawa i nefinansi ski sredstva	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
	485420 Nadomest za odzemen i mot	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
G10	PODDR[KA NA LOKALNI OT EKONOMSKI RAZVOJ	2.584.150	2.755.000	0	0	0	0	2.755.000
42	STOKI I USLUGI	1.265.650	1.950.000	0	0	0	0	1.950.000
423	Materijal i i si ten i nventar	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
	423410 Prehranbeni produkti i pijal aci	60.000	60.000	0	0	0	0	60.000
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	0	100.000	0	0	0	0	100.000
	424420 Popravki i odr` uvawe na sof tverska i hardverska oprema	0	100.000	0	0	0	0	100.000
425	Dogovorni uslugi	480.000	800.000	0	0	0	0	800.000
	425130 I najmuvawe na drug ti p na prostor	100.000	0	0	0	0	0	0
	425920 Uslugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	350.000	290.000	0	0	0	0	290.000
	425930 Nau-no i stra` uvawe (vkl u-uvaj}i stati sti -ko i stra` uvawe)	0	210.000	0	0	0	0	210.000
	425970 Konsul tantski uslugi	30.000	300.000	0	0	0	0	300.000
426	Drugi tekovni rashodi	725.650	990.000	0	0	0	0	990.000
	426120 ^I enari ni vo doma{ ni organi zaci i	605.650	650.000	0	0	0	0	650.000
	426310 Semi nari i konf erenci i	120.000	290.000	0	0	0	0	290.000
	426410 Objavuvawe na ogl asi	0	50.000	0	0	0	0	50.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	968.500	805.000	0	0	0	0	805.000
463	Transferi do nevl adi ni organi zaci i	818.500	795.000	0	0	0	0	795.000
	463110 Transferi do zdru` eni ja na gra ani i f ondaci i	818.500	795.000	0	0	0	0	795.000
464	Razni transferi	150.000	10.000	0	0	0	0	10.000
	464410 Dr` avni nagradi	150.000	0	0	0	0	0	0

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
	464990 Drugi transferi	0	10.000	0	0	0	0	10.000
48	KAPI TALNI RASHODI	350.000	0	0	0	0	0	0
482	Drugi grade`ni objekti	350.000	0	0	0	0	0	0
	482810 Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na kapaciteti vo energeti	100.000	0	0	0	0	0	0
	482910 Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na drugi objekti	250.000	0	0	0	0	0	0
G20	POTTI KNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURI ZMOT	0	0	0	0	0	0	0
46	SUBVENCII I TRANSFERI	0	0	0	0	0	0	0
464	Razni transferi	0	0	0	0	0	0	0
	464990 Drugi transferi	0	0	0	0	0	0	0
GA0	I ZGRADBA NA KOMERCIALNI OBJEKTI	24.990.000	0	0	0	15.000.000	0	15.000.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	8.000.000	0	0	0	0	0	0
464	Razni transferi	8.000.000	0	0	0	0	0	0
	464990 Drugi transferi	8.000.000	0	0	0	0	0	0
48	KAPI TALNI RASHODI	16.990.000	0	0	0	15.000.000	0	15.000.000
482	Drugi grade`ni objekti	16.990.000	0	0	0	15.000.000	0	15.000.000
	482920 Izgradba na drugi objekti	16.990.000	0	0	0	15.000.000	0	15.000.000
GD0	PROEKTI ZA ENERGETSKA EFIKASNOST	0	300.000	0	0	0	0	300.000
48	KAPI TALNI RASHODI	0	300.000	0	0	0	0	300.000
482	Drugi grade`ni objekti	0	300.000	0	0	0	0	300.000
	482810 Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na kapaciteti vo energeti	0	300.000	0	0	0	0	300.000
J10	SNABDUVAWE SO VODA	4.000.000	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
461	Subvencii za javni pretprijati ja	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
	461130 Subvencii za javni komunalni pretprijati ja	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
48	KAPI TALNI RASHODI	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
482	Drugi grade`ni objekti	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
	482730 Rekonstrukcija na kapaciteti za vodosnabduvawe	2.000.000	600.000	0	0	0	0	600.000
J20	ODVEDUVAWE I PRE^ISTUVAWE NA OTPADNI VODI	0	0	0	0	0	0	0
48	KAPI TALNI RASHODI	0	0	0	0	0	0	0

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
482	Drugi grade`ni objekti	0	0	0	0	0	0	0
	482330 Rekonstrukcija na pre-istih telnih stanih in kolektorih	0	0	0	0	0	0	0
J30	JAVNO OSVETLJAVANJE	6.640.000	5.650.000	0	0	0	0	5.650.000
42	STOKI I USLUGI	3.350.000	5.650.000	0	0	0	0	5.650.000
421	Komunalni uslugi, greene, komunalna in transport	3.000.000	3.000.000	0	0	0	0	3.000.000
	421110 Električna energija	3.000.000	3.000.000	0	0	0	0	3.000.000
423	Materijali in inventar	350.000	2.650.000	0	0	0	0	2.650.000
	423910 Drugi materiali za specialna namena	350.000	2.650.000	0	0	0	0	2.650.000
48	KAPITALNI RASHODI	3.290.000	0	0	0	0	0	0
482	Drugi grade`ni objekti	3.290.000	0	0	0	0	0	0
	482820 Izgradnja kapacitet v energetiki	200.000	0	0	0	0	0	0
	482830 Rekonstrukcija kapacitet v energetiki	3.090.000	0	0	0	0	0	0
J40	JAVNA UPRAVA	9.850.000	12.650.000	0	0	0	0	12.650.000
42	STOKI I USLUGI	8.850.000	10.150.000	0	0	0	0	10.150.000
424	Popravki in tekoče odprave	5.850.000	7.500.000	0	0	0	0	7.500.000
	424320 Odprave na avtocestah, ulicah in potih	1.200.000	1.500.000	0	0	0	0	1.500.000
	424390 Odprave na drugih gradnjah	150.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
	424510 Odprave na zelenih površninah in okolju zgradb	1.860.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
	424590 Odprave na drugih zelenih površninah	2.640.000	3.000.000	0	0	0	0	3.000.000
425	Dogovorni uslugi	3.000.000	2.650.000	0	0	0	0	2.650.000
	425990 Drugi dogovorni uslugi	3.000.000	2.650.000	0	0	0	0	2.650.000
48	KAPITALNI RASHODI	1.000.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
480	Kupovanje opreme in materiala	1.000.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
	480190 Kupovanje druge opreme	1.000.000	2.500.000	0	0	0	0	2.500.000
J50	JAVNO LOKALNO PRAVOZNO SREDSTVO	0	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
42	STOKI I USLUGI	0	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
421	Komunalni uslugi, greene, komunalna in transport	0	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
	421440 Transport na ladjah	0	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
J60	ODR@UJAVANJE IZ OBLASTI LOKALNE UPRAVE, ULIC IN POTI, ULIC IN REGULACIJE	1.000.000	100.000	0	0	0	0	100.000
42	STOKI I USLUGI	1.000.000	100.000	0	0	0	0	100.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
423	Materijali i siten inventar	1.000.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	423910 Drugi materijali za specijalna namena	1.000.000	100.000	0	0	0	0	100.000
J70	ODR@UVAWE I KORI STEWENA PARKOVI I ZELENIL	500.000	250.000	0	0	0	0	250.000
42	STOKI I USLUGI	350.000	150.000	0	0	0	0	150.000
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	350.000	150.000	0	0	0	0	150.000
	424510 Odr`uvawe na zeleni povr{ini okol u zgradi	350.000	150.000	0	0	0	0	150.000
48	KAPITALNI RASHODI	150.000	100.000	0	0	0	0	100.000
485	Vi`uvawa i nefinansijski sredstva	150.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	485110 Po{umuvawe	150.000	100.000	0	0	0	0	100.000
J80	DRUGI KOMUNALNI USLUGI	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
42	STOKI I USLUGI	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
425	Dogovorni uslugi	250.000	250.000	0	0	0	0	250.000
	425530 Unifuvawe na {tetni`i votni	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
	425940 Ru{ewe na objekti	150.000	150.000	0	0	0	0	150.000
JDA	I ZGRADBA NA ULICI I PAT{TA VO GRADOTI SELATA	49.576.832	19.681.066	0	0	0	0	19.681.066
48	KAPITALNI RASHODI	49.576.832	19.681.066	0	0	0	0	19.681.066
482	Drugi grade`ni objekti	49.576.832	19.681.066	0	0	0	0	19.681.066
	482120 Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati	0	4.000.000	0	0	0	0	4.000.000
	482130 Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati	49.576.832	15.681.066	0	0	0	0	15.681.066
JIA	I ZGRADBA NA KANLIZACI ONI MRE@I VO GRADOTI SELATA	11.740.304	4.960.000	0	0	10.000.000	0	14.960.000
48	KAPITALNI RASHODI	11.740.304	4.960.000	0	0	10.000.000	0	14.960.000
482	Drugi grade`ni objekti	11.740.304	4.960.000	0	0	10.000.000	0	14.960.000
	482330 Rekonstrukcija na pre-istitelni stanici i kolektori	1.900.000	2.460.000	0	0	0	0	2.460.000
	482920 Izgradba na drugi objekti	9.840.304	2.500.000	0	0	10.000.000	0	12.500.000
JIB	REKONSTRUKCIJA NA RE^NO KORITONA GOROBI NSKA REKA	4.000.000	0	0	0	0	0	0
48	KAPITALNI RASHODI	4.000.000	0	0	0	0	0	0
482	Drugi grade`ni objekti	4.000.000	0	0	0	0	0	0
	482920 Izgradba na drugi objekti	4.000.000	0	0	0	0	0	0
JK0	JAVNA ^I STOTA (KAPITALNI RASHODI)	3.500.000	4.400.000	0	0	0	0	4.400.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
42	STOKI I USLUGI	3.500.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
423	Materijali i siten inventar	3.500.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
	423910 Drugi materijali za specijalna namena	3.500.000	2.000.000	0	0	0	0	2.000.000
48	KAPITALNI RASHODI	0	2.400.000	0	0	0	0	2.400.000
486	Kupovawe na vozila	0	2.400.000	0	0	0	0	2.400.000
	486120 Kupovawe na kamioni	0	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
	486190 Kupovawe na drugi motorni vozila	0	1.200.000	0	0	0	0	1.200.000
JLA I ZGRADBA NA GRADSKA KAPELA		3.750.420	4.800.420	0	0	0	0	4.800.420
48	KAPITALNI RASHODI	3.750.420	4.800.420	0	0	0	0	4.800.420
482	Drugi grade`ni objekti	3.750.420	4.800.420	0	0	0	0	4.800.420
	482920 Izgradba na drugi objekti	3.750.420	3.500.420	0	0	0	0	3.500.420
	482930 Rekonstrukcija na drugi objekti	0	1.300.000	0	0	0	0	1.300.000
JMA I ZGRADBA NA PARKOVI POVR{ I NI - DETSKI I GRALI { TA		26.193.941	5.125.590	0	0	0	0	5.125.590
48	KAPITALNI RASHODI	26.193.941	5.125.590	0	0	0	0	5.125.590
482	Drugi grade`ni objekti	26.193.941	5.125.590	0	0	0	0	5.125.590
	482920 Izgradba na drugi objekti	26.193.941	5.125.590	0	0	0	0	5.125.590
JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI)		2.020.000	180.000	0	0	11.249.988	0	11.429.988
48	KAPITALNI RASHODI	2.020.000	180.000	0	0	11.249.988	0	11.429.988
480	Kupovawe na opremi ma{ i ni	2.020.000	180.000	0	0	0	0	180.000
	480190 Kupovawe na druga oprema	2.020.000	180.000	0	0	0	0	180.000
482	Drugi grade`ni objekti	0	0	0	0	11.249.988	0	11.249.988
	482220 Izgradba na mostovi	0	0	0	0	11.249.988	0	11.249.988
K10 BI BLI OTEKARSTVO		40.000	0	10.000	25.000	0	0	35.000
48	KAPITALNI RASHODI	40.000	0	10.000	25.000	0	0	35.000
485	Vi ovawa i nefinansi ski sredstva	40.000	0	10.000	25.000	0	0	35.000
	485710 Knjige za biblioteki i u-ebnici	40.000	0	10.000	25.000	0	0	35.000
K20 MUZI ^KA I SCENSKO - UMETNI ^KA DEJNOST		7.030.467	679.000	1.090.000	4.775.821	157	0	6.544.978
40	PLATI I NADOMESTOCI	3.850.536	324.000	33.330	3.546.000	0	0	3.903.330
401	Osnovni plati	2.780.400	236.520	0	2.588.568	0	0	2.825.088

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
401130	Osnovni plati - drugi vraboteni	2.616.000	221.820	0	2.437.080	0	0	2.658.900
401310	Personalni danok na dohod od plata	164.400	14.700	0	151.488	0	0	166.188
402	Pri donesi za socialno osiguruvanje	1.036.800	87.480	0	957.432	0	0	1.044.912
402110	Osnovni pri donesi za PIO	688.200	58.320	0	638.280	0	0	696.600
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	280.200	23.652	0	258.864	0	0	282.516
402220	Osnovni pri donesi za profesionalno zavarovanje	21.000	3.888	0	17.736	0	0	21.624
402310	Osnovni pri donesi do Agencijata za vrabotuvanje	47.400	1.620	0	42.552	0	0	44.172
404	Nadomestoci	33.336	0	33.330	0	0	0	33.330
404150	Drugi nadomestoci	33.336	0	33.330	0	0	0	33.330
42	STOKI I USLUGI	2.594.931	235.000	1.021.670	1.072.885	0	0	2.329.555
420	Patni i dnevni rashodi	30.000	0	20.000	15.000	0	0	35.000
420130	Patuvanje vo zemjata - smestuvanje	30.000	0	20.000	15.000	0	0	35.000
421	Komunalni uslugi, grejanje, komunalna i transport	1.545.000	100.000	509.670	630.000	0	0	1.239.670
421110	Elektricna energija	810.000	0	250.000	350.000	0	0	600.000
421120	Vodovod i kanalizacija	340.000	0	99.500	150.000	0	0	249.500
421310	Posta	16.000	0	15.170	0	0	0	15.170
421320	Telefon i telefaks	65.000	0	28.000	25.000	0	0	53.000
421390	Drugi troškovi za komunalna i transport	3.000	0	2.000	0	0	0	2.000
421410	Gorivo i masla (motorni vozila)	21.000	0	15.000	15.000	0	0	30.000
421440	Transport na luge	290.000	100.000	100.000	90.000	0	0	290.000
423	Materijal i inventar	410.812	0	212.000	188.000	0	0	400.000
423110	Kancelarijski materijal	95.812	0	32.000	28.000	0	0	60.000
423410	Prehrambeni produkti i pijalci	190.000	0	100.000	90.000	0	0	190.000
423710	Sredstva za održavanje na higijena	25.000	0	15.000	10.000	0	0	25.000
423810	Inventar	15.000	0	20.000	15.000	0	0	35.000
423910	Drugi materijal za specijalna namena	35.000	0	15.000	10.000	0	0	25.000
423990	Drugi materijal	50.000	0	30.000	35.000	0	0	65.000
424	Popravki i tekovno održavanje	31.000	0	20.000	10.000	0	0	30.000
424230	Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija	6.000	0	6.000	0	0	0	6.000
424420	Popravki i održavanje na softverska i hardverska oprema	25.000	0	14.000	10.000	0	0	24.000
425	Dogovorni uslugi	357.000	105.000	153.000	139.885	0	0	397.885
425220	Bankarska provizija	2.000	0	2.000	0	0	0	2.000
425250	Osiguruvanje na nekretnosti i prava	40.000	0	10.000	30.000	0	0	40.000
425290	Drugi finansijski uslugi	20.000	0	11.000	10.000	0	0	21.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
425420	Pri marna zdravstvena za{ti ta	15.000	0	15.000	0	0	0	15.000
425920	Usl ugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	135.000	45.000	60.000	50.000	0	0	155.000
425970	Konsul tantski usl ugi	55.000	0	20.000	10.000	0	0	30.000
425990	Drugi dogovorni usl ugi	90.000	60.000	35.000	39.885	0	0	134.885
426	Drugi tekovni rashodi	221.119	30.000	107.000	90.000	0	0	227.000
426120	^I enari ni vo doma{ni organi zaci i	10.000	0	4.000	0	0	0	4.000
426310	Semi nari i konf erenci i	35.000	0	25.000	20.000	0	0	45.000
426410	Objavuvawe na ogi asi	9.000	0	6.000	5.000	0	0	11.000
426990	Drugi operati vni rashodi	167.119	30.000	72.000	65.000	0	0	167.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	0	0	0	0	157	0	157
464	Razni transferi	0	0	0	0	157	0	157
464990	Drugi transferi	0	0	0	0	157	0	157
48	KAPITALNI RASHODI	585.000	120.000	35.000	156.936	0	0	311.936
480	Kupuvawe na oprema i ma{ini	35.000	0	35.000	66.936	0	0	101.936
480190	Kupuvawe na druga oprema	35.000	0	35.000	66.936	0	0	101.936
482	Drugi grade`ni objekti	550.000	120.000	0	90.000	0	0	210.000
482810	Podgotvuvawe proekti vkl u-uvaj}i di zajn na kapaciteti vo energeti	100.000	120.000	0	60.000	0	0	180.000
482930	Rekonstrukcija na drugi objekti	450.000	0	0	30.000	0	0	30.000
K30	MUZEJSKA I KI NOTE^NA DEJNOST	3.007.497	500	0	2.773.443	0	0	2.773.943
40	PLATI I NADOMESTOCI	2.160.504	0	0	2.248.141	0	0	2.248.141
401	Osnovni plati	1.573.548	0	0	1.607.329	0	0	1.607.329
401130	Osnovni plati - drugi vraboteni	1.469.340	0	0	1.499.973	0	0	1.499.973
401310	Personal en danok na dohod od pl ata	104.208	0	0	107.356	0	0	107.356
402	Pri donesi za soci jal no osi guruvawe	586.956	0	0	595.812	0	0	595.812
402110	Osnovni pri donesi za PI O	391.320	0	0	397.605	0	0	397.605
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	158.688	0	0	160.770	0	0	160.770
402220	Osnoven pri donesi za prof esi onal no zabol uvawe	10.860	0	0	11.007	0	0	11.007
402310	Osnovni prodonesi do Agenci jata za vrabotuvawe	26.088	0	0	26.430	0	0	26.430
404	Nadomestoci	0	0	0	45.000	0	0	45.000
404150	Drugi nadomestoci	0	0	0	45.000	0	0	45.000
42	STOKI I USLUGI	740.993	500	0	444.302	0	0	444.802
421	Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	188.684	0	0	168.302	0	0	168.302

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
421110	Elektri -na energija	55.000	0	0	50.000	0	0	50.000
421120	Vodovodi i kanali zacija	30.000	0	0	28.000	0	0	28.000
421310	Po{ta	5.000	0	0	5.000	0	0	5.000
421320	Tel efoni tel efaksi	35.000	0	0	35.000	0	0	35.000
421410	Goriva i masla (motorni vozi la)	61.000	0	0	20.000	0	0	20.000
421440	Transportna l uje	2.684	0	0	30.302	0	0	30.302
423	Materijali i siten inventar	110.309	0	0	74.000	0	0	74.000
423110	Kancelarijski materijali	25.000	0	0	20.000	0	0	20.000
423120	Spisanija, vesnici i drugi izdani ja za kori stewe od strana na vrab	6.000	0	0	0	0	0	0
423410	Prehranbeni produkti i pijal aci	31.309	0	0	12.000	0	0	12.000
423710	Sredstva za odr`uvawe na hi gi ena	10.000	0	0	10.000	0	0	10.000
423720	Materijali za razni popravki	0	0	0	7.000	0	0	7.000
423810	Siten inventar	20.000	0	0	5.000	0	0	5.000
423820	Ambala`a	3.000	0	0	0	0	0	0
423990	Drugi materijali	15.000	0	0	20.000	0	0	20.000
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	61.000	0	0	56.000	0	0	56.000
424210	Odr`uvawe na zgradi	10.000	0	0	9.000	0	0	9.000
424230	Dezinfekcija, dezinfekcija i deratizacija	4.000	0	0	2.000	0	0	2.000
424410	Popravki i odr`uvawe na mebel	0	0	0	5.000	0	0	5.000
424420	Popravki i odr`uvawe na sof tverska i hardverska oprema	27.000	0	0	22.000	0	0	22.000
424440	Popravki i odr`uvawe na druga oprema	20.000	0	0	18.000	0	0	18.000
425	Dogovorni uslugi	325.000	500	0	88.000	0	0	88.500
425250	Osiguruvawe na nedv`nosti i prava	15.000	0	0	15.000	0	0	15.000
425920	Uslugi za kopirawe, pe-atewe i izdavawe	10.000	0	0	8.000	0	0	8.000
425970	Konsultantski uslugi	9.000	0	0	8.000	0	0	8.000
425990	Drugi dogovorni uslugi	291.000	500	0	57.000	0	0	57.500
426	Drugi tekovni rashodi	56.000	0	0	58.000	0	0	58.000
426210	Rashodi za reprezentacija	28.000	0	0	15.000	0	0	15.000
426310	Seminari i konferenci i	7.000	0	0	15.000	0	0	15.000
426410	Objavuvawe na ogl asi	6.000	0	0	10.000	0	0	10.000
426990	Drugi operativni rashodi	15.000	0	0	18.000	0	0	18.000
48	KAPITALNI RASHODI	106.000	0	0	81.000	0	0	81.000
480	Kupuvawe na oprema i ma{ i ni	67.000	0	0	52.000	0	0	52.000
480140	Kupuvawe na informac i vni oprema	52.000	0	0	30.000	0	0	30.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
480160	Kupovawe na oprema za greewe i kl i mati zaci ja	15.000	0	0	22.000	0	0	22.000
482	Drugi grade` ni objekti	39.000	0	0	29.000	0	0	29.000
482630	Rekonstrukci ja na spomeni ci	24.000	0	0	0	0	0	0
482930	Rekonstrukci ja na drugi objekti	15.000	0	0	29.000	0	0	29.000
K40	KULTURNI MANI FESTACI I I TVORE{ TVO	2.360.000	2.460.000	0	0	0	0	2.460.000
42	STOKI I USLUGI	1.130.000	1.230.000	0	0	0	0	1.230.000
421	Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	50.000	0	0	0	0	0	0
421440	Transport na l uje	50.000	0	0	0	0	0	0
423	Materi jal i i si ten i nventar	30.000	650.000	0	0	0	0	650.000
423410	Prehranbeni produkti i pijal aci	30.000	650.000	0	0	0	0	650.000
425	Dogovorni usl ugi	300.000	550.000	0	0	0	0	550.000
425990	Drugi dogovorni usl ugi	300.000	550.000	0	0	0	0	550.000
426	Drugi tekovni rashodi	750.000	30.000	0	0	0	0	30.000
426210	Rashodi za reprezentaci ja	750.000	0	0	0	0	0	0
426310	Semi nari i konf erenci i	0	30.000	0	0	0	0	30.000
46	SUBVENC I I TRANSFERI	1.230.000	1.230.000	0	0	0	0	1.230.000
463	Transferi do nevl adi ni organi zaci i	230.000	230.000	0	0	0	0	230.000
463110	Transferi do zdru` eni ja na gra ani i fondaci i	230.000	230.000	0	0	0	0	230.000
464	Razni transferi	1.000.000	1.000.000	0	0	0	0	1.000.000
464410	Dr` avni nagradi	50.000	200.000	0	0	0	0	200.000
464990	Drugi transferi	950.000	800.000	0	0	0	0	800.000
L00	SPORT I REKREACI JA	1.760.000	1.820.000	0	0	0	0	1.820.000
46	SUBVENC I I TRANSFERI	1.760.000	1.820.000	0	0	0	0	1.820.000
463	Transferi do nevl adi ni organi zaci i	1.760.000	1.590.000	0	0	0	0	1.590.000
463110	Transferi do zdru` eni ja na gra ani i fondaci i	180.000	50.000	0	0	0	0	50.000
463120	Transferi do sportski kl ubovi	1.580.000	1.540.000	0	0	0	0	1.540.000
464	Razni transferi	0	230.000	0	0	0	0	230.000
464990	Drugi transferi	0	230.000	0	0	0	0	230.000
MB0	PREKUGRANI ^NA SORABOTKA	480.000	620.000	0	0	0	0	620.000
42	STOKI I USLUGI	480.000	620.000	0	0	0	0	620.000
420	Patni i dnevni rashodi	180.000	250.000	0	0	0	0	250.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. akti vnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
420130	Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	100.000	150.000	0	0	0	0	150.000
420230	Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe	80.000	100.000	0	0	0	0	100.000
426	Drugi tekovni rashodi	300.000	370.000	0	0	0	0	370.000
426120	^I enari ni vo doma{ ni organi zaci i	300.000	370.000	0	0	0	0	370.000
MG0 RAZVOJ NA ^OVE^KI RESURSI		265.000	215.000	0	0	0	0	215.000
42	STOKI I USLUGI	265.000	215.000	0	0	0	0	215.000
421	Komunal ni usl ugi , greewe, komuni kaci ja i transport	35.000	35.000	0	0	0	0	35.000
421410	Gori va i masla (motorni vozi la)	15.000	0	0	0	0	0	0
421440	Transport na luje	20.000	35.000	0	0	0	0	35.000
423	Materi jal i i si ten i nventar	15.000	0	0	0	0	0	0
423410	Prehranbeni produkti i pijal aci	15.000	0	0	0	0	0	0
425	Dogovorni usl ugi	35.000	0	0	0	0	0	0
425920	Usl ugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	5.000	0	0	0	0	0	0
425970	Konsul tantski usl ugi	30.000	0	0	0	0	0	0
426	Drugi tekovni rashodi	180.000	180.000	0	0	0	0	180.000
426310	Semi nari i konf erenci i	180.000	180.000	0	0	0	0	180.000
MV0 REGI ONALEN RAZVOJ ZA RODOVO BUXETI RAWE		0	220.000	0	0	0	0	220.000
42	STOKI I USLUGI	0	220.000	0	0	0	0	220.000
425	Dogovorni usl ugi	0	170.000	0	0	0	0	170.000
425740	Dopol ni tel ni akti vnosti	0	105.000	0	0	0	0	105.000
425920	Usl ugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	0	15.000	0	0	0	0	15.000
425930	Nau-no i stra` uvawe (vkl u-uvaj}i stati sti ~ko i stra` uvawe)	0	50.000	0	0	0	0	50.000
426	Drugi tekovni rashodi	0	50.000	0	0	0	0	50.000
426310	Semi nari i konf erenci i	0	50.000	0	0	0	0	50.000
N10 OSNOVNO OBRAZOVANI E		87.577.026	2.223.624	1.901.967	83.223.000	0	0	87.348.591
40	PLATI I NADOMESTOCI	67.921.639	363.624	0	70.080.324	0	0	70.443.948
401	Osnovni pl ati	49.530.090	265.440	0	51.306.877	0	0	51.572.317
401130	Osnovni pl ati - drugi vraboteni	46.205.374	247.728	0	47.896.565	0	0	48.144.293
401310	Personal en danok na dohod od pl ata	3.324.716	17.712	0	3.410.312	0	0	3.428.024
402	Pri donesi za soci jal no osi guruvawe	18.391.549	98.184	0	18.773.447	0	0	18.871.631
402110	Osnovni pri donesi za PI O	12.246.491	65.448	0	12.495.503	0	0	12.560.951

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	4.972.911	26.544	0	5.067.598	0	0	5.094.142
402220	Osnoven pri donesi za profesionalno zaboluvawe	540.509	1.824	0	356.746	0	0	358.570
402310	Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe	631.638	4.368	0	853.600	0	0	857.968
42	STOKI I USLUGI	15.154.725	213.000	1.901.967	12.488.368	0	0	14.603.335
421	Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	5.087.153	0	0	5.938.027	0	0	5.938.027
421110	Elektri-na energija	787.046	0	0	970.990	0	0	970.990
421120	Vodovodi kanalizacija	578.032	0	0	719.487	0	0	719.487
421220	Drva	331.597	0	0	422.153	0	0	422.153
421240	Te-ni goriva	2.868.550	0	0	3.150.069	0	0	3.150.069
421310	Po{ta	23.400	0	0	26.000	0	0	26.000
421320	Tel efoni tel efaksi	136.328	0	0	162.328	0	0	162.328
421390	Drugi tro{oci za komuni kacija	6.000	0	0	6.000	0	0	6.000
421410	Goriva i masla (motorni vozila)	42.700	0	0	121.000	0	0	121.000
421440	Transport na luge	313.500	0	0	360.000	0	0	360.000
423	Materijali i siten inventar	3.588.536	120.000	1.049.000	2.006.302	0	0	3.175.302
423110	Kancelarijski materijali	308.097	0	0	326.097	0	0	326.097
423120	Spisanija, vesnici i drugi izdani za kori stewe od strana na vrab	160.000	0	80.000	60.000	0	0	140.000
423190	Drugi admistrativni materijali	36.000	0	30.000	10.000	0	0	40.000
423410	Prehranbeni produkti i pijaaci	1.735.112	120.000	849.000	120.800	0	0	1.089.800
423610	Nastavno-obrazovni pomagala	322.000	0	0	445.000	0	0	445.000
423620	Uil i {ni materijali	85.000	0	0	150.000	0	0	150.000
423710	Sredstva za odr`uvawe na hi gi ena	403.496	0	30.000	361.100	0	0	391.100
423720	Materijali za razni popravki	248.926	0	20.000	170.926	0	0	190.926
423810	Siten inventar	144.105	0	0	193.728	0	0	193.728
423910	Drugi materijali za specijalna namena	50.000	0	0	0	0	0	0
423990	Drugi materijali	95.800	0	40.000	168.651	0	0	208.651
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	2.710.149	0	80.000	1.606.635	0	0	1.686.635
424210	Odr`uvawe na zgradi	2.155.918	0	80.000	1.284.820	0	0	1.364.820
424230	Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija	271.520	0	0	89.400	0	0	89.400
424410	Popravki i odr`uvawe na mebel	80.000	0	0	0	0	0	0
424420	Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema	55.296	0	0	95.000	0	0	95.000
424430	Popravki i odr`uvawe na ma{ini	10.000	0	0	30.000	0	0	30.000
424440	Popravki i odr`uvawe na druga oprema	137.415	0	0	107.415	0	0	107.415
425	Dogovorni uslugi	3.152.686	3.000	772.967	2.508.327	0	0	3.284.294

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
	425230 Osi guruvawe na vraboteni (nesre}i, ^ i vot)	0	0	100.000	0	0	0	100.000
	425240 Osi guruvawe za povreda i i nval i di tet	146.700	0	15.000	0	0	0	15.000
	425290 Drugi f i nansi ski usl ugi	24.700	0	6.300	45.400	0	0	51.700
	425490 Drugi zdravsteveni usl ugi	273.000	0	0	273.000	0	0	273.000
	425740 Dopol ni tel ni akti vnosti	45.000	0	10.000	0	0	0	10.000
	425760 Prevozni usl ugi vo obrazovani eto	2.217.153	0	620.000	1.624.927	0	0	2.244.927
	425920 Usl ugi za kopi rawe, pe-atewe i i zdavawe	170.000	0	15.000	110.000	0	0	125.000
	425970 Konsul tantski usl ugi	58.000	0	0	50.000	0	0	50.000
	425990 Drugi dogovorni usl ugi	218.133	3.000	6.667	405.000	0	0	414.667
426	Drugi tekovni rashodi	616.201	90.000	0	429.077	0	0	519.077
	426310 Semi nari i konf erenci i	151.000	30.000	0	190.000	0	0	220.000
	426410 Objavuvawe na ogl asi	425.201	0	0	176.577	0	0	176.577
	426990 Drugi operati vni rashodi	40.000	60.000	0	62.500	0	0	122.500
46	SUBVENC I I TRANSFERI	36.000	27.000	0	0	0	0	27.000
464	Razni transferi	36.000	27.000	0	0	0	0	27.000
	464410 Dr` avni nagradi	18.000	0	0	0	0	0	0
	464990 Drugi transferi	18.000	27.000	0	0	0	0	27.000
48	KAPI TALNI RASHODI	4.464.662	1.620.000	0	654.308	0	0	2.274.308
480	Kupuvawe na oprema i ma{ i ni	618.000	100.000	0	40.000	0	0	140.000
	480140 Kupuvawe na i nformati -ka i vi deo oprema	0	100.000	0	0	0	0	100.000
	480190 Kupuvawe na druga oprema	618.000	0	0	40.000	0	0	40.000
482	Drugi grade` ni objekti	3.846.662	1.520.000	0	614.308	0	0	2.134.308
	482920 I zgradba na drugi objekti	1.846.662	0	0	0	0	0	0
	482930 Rekonstrukci ja na drugi objekti	2.000.000	1.520.000	0	614.308	0	0	2.134.308
N20	SREDNO OBRAZOVANI E	38.455.228	1.643.000	1.605.416	34.404.000	214.131	0	37.866.547
40	PLATI I NADOMESTOCI	30.759.667	0	362.916	30.294.285	0	0	30.657.201
401	Osnovni pl ati	22.452.772	0	264.929	22.031.588	0	0	22.296.517
	401130 Osnovni pl ati - drugi vraboteni	20.923.066	0	247.904	20.544.596	0	0	20.792.500
	401310 Personal en danok na dohod od pl ata	1.529.706	0	17.025	1.486.992	0	0	1.504.017
402	Pri donesi za soci jal no osi guruvawe	8.306.895	0	97.987	8.262.697	0	0	8.360.684
	402110 Osnovni pri donesi za PI O	5.537.933	0	65.324	5.571.131	0	0	5.636.455
	402210 Osnovni pri donesi za zdravstvo	2.245.933	0	26.493	2.183.159	0	0	2.209.652
	402220 Osnoven pri donesi za prof esi onal no zabol uvawe	153.829	0	1.815	149.531	0	0	151.346

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
	402310 Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe	369.200	0	4.355	358.876	0	0	363.231
42	STOKI I USLUGI	7.103.947	1.610.000	1.242.500	4.109.715	214.131	0	7.176.346
420	Patni i dnevni rashodi	105.500	0	30.000	0	0	0	30.000
	420110 Patuvawe vo zemjata - hranari na (dnevni ca)	10.000	0	10.000	0	0	0	10.000
	420120 Patuvawe vo zemjata - patni rashodi	40.000	0	0	0	0	0	0
	420130 Patuvawe vo zemjata - smestuvawe	40.000	0	10.000	0	0	0	10.000
	420140 Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi	15.500	0	10.000	0	0	0	10.000
421	Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	2.107.999	410.000	125.000	1.372.999	0	0	1.907.999
	421110 Elektri-na energija	484.591	0	15.000	369.591	0	0	384.591
	421120 Vodovodi kanalizacija	215.000	200.000	15.000	0	0	0	215.000
	421240 Te-ni goriva	1.150.000	150.000	0	900.000	0	0	1.050.000
	421320 Telefoni telefaks	148.408	30.000	15.000	103.408	0	0	148.408
	421390 Drugi tro{oci za komuni kacija	30.000	30.000	0	0	0	0	30.000
	421410 Gori va i masla (motorni vozi la)	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
	421420 Regi stracija na motorni vozi la	15.000	0	15.000	0	0	0	15.000
	421440 Transport na l uje	15.000	0	15.000	0	0	0	15.000
423	Materijali i siten inventar	990.000	530.000	510.000	0	0	0	1.040.000
	423110 Kancelarijski materijali	80.000	30.000	50.000	0	0	0	80.000
	423120 Spisani ja, vesnici i drugi izdani ja za kori stewe od strana na vrab	25.000	0	25.000	0	0	0	25.000
	423310 Uni f ormi	10.000	0	10.000	0	0	0	10.000
	423410 Prehranbeni produkti i pijal aci	600.000	250.000	350.000	0	0	0	600.000
	423710 Sredstva za odr` uvawe na hi gi ena	150.000	100.000	50.000	0	0	0	150.000
	423810 Siten inventar	75.000	50.000	25.000	0	0	0	75.000
	423910 Drugi materijali za specijalna namena	50.000	100.000	0	0	0	0	100.000
424	Popravki i tekovno odr` uvawe	135.000	70.000	65.000	0	0	0	135.000
	424110 Popravki i servisi rawe na lesni vozi la (vkl u- uva•• rezervni del	15.000	0	15.000	0	0	0	15.000
	424440 Popravki i odr` uvawe na druga oprema	120.000	70.000	50.000	0	0	0	120.000
425	Dogovorni uslugi	3.567.948	600.000	315.000	2.736.716	214.131	0	3.865.847
	425120 Iznajmuvawe na magacinski prostor	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
	425250 Osi guruvawe na nedvinsti i prava	15.000	0	15.000	0	0	0	15.000
	425310 Pravni uslugi	25.000	0	25.000	0	0	0	25.000
	425490 Drugi zdravstveni uslugi	291.500	50.000	100.000	0	0	0	150.000
	425760 Prevozni uslugi vo obrazovani eto	3.011.448	500.000	0	2.736.716	0	0	3.236.716
	425990 Drugi dogovorni uslugi	175.000	0	175.000	0	214.131	0	389.131

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

		403.941.565	149.024.452	16.557.583	151.624.264	37.213.088	0	354.419.387
Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
426	Drugi tekovni rashodi	197.500	0	197.500	0	0	0	197.500
	426210 Rashodi za reprezentacija	27.500	0	27.500	0	0	0	27.500
	426310 Seminarske in konferencijske	10.000	0	10.000	0	0	0	10.000
	426410 Objavne in oglaševalne	15.000	0	15.000	0	0	0	15.000
	426990 Drugi operativni rashodi	145.000	0	145.000	0	0	0	145.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	155.000	33.000	0	0	0	0	33.000
464	Razni transferi	155.000	33.000	0	0	0	0	33.000
	464120 Stipendije za študentske in študentske	135.000	0	0	0	0	0	0
	464410 Državne nagrade	20.000	0	0	0	0	0	0
	464990 Drugi transferi	0	33.000	0	0	0	0	33.000
48	KAPITALNI RASHODI	436.614	0	0	0	0	0	0
480	Kupnina za opremo in material	400.000	0	0	0	0	0	0
	480190 Kupnina za druga oprema	400.000	0	0	0	0	0	0
486	Kupnina za vozila	36.614	0	0	0	0	0	0
	486110 Kupnina za motorna vozila	36.614	0	0	0	0	0	0
V10	DETSKI GRADNIKI	40.174.156	5.153.840	11.950.200	22.188.000	0	0	39.292.040
40	PLATNI NADOMESTOCI	18.362.971	140.000	0	19.242.840	0	0	19.382.840
401	Osnovni plačniki	13.445.471	140.000	0	14.047.273	0	0	14.187.273
	401130 Osnovni plačniki - drugi zaposleni	12.536.324	0	0	13.233.061	0	0	13.233.061
	401310 Personalni danek na dohode od plačnikov	759.147	0	0	814.212	0	0	814.212
	401320 Personalni danek na dohode od nadomestil	150.000	140.000	0	0	0	0	140.000
402	Prihodki za socialno oskrbo	4.917.500	0	0	5.195.567	0	0	5.195.567
	402110 Osnovni prihodki za plačnike	3.278.334	0	0	3.463.712	0	0	3.463.712
	402210 Osnovni prihodki za zdravstvo	1.329.547	0	0	1.404.727	0	0	1.404.727
	402220 Osnovni prihodki za profesionalno zavarovanje	91.064	0	0	96.214	0	0	96.214
	402310 Osnovni prihodki do Agencije za zaposlovanje	218.555	0	0	230.914	0	0	230.914
42	STOKI I USLUGE	14.687.345	1.210.000	11.450.200	2.945.160	0	0	15.605.360
420	Plačniki in dnevni rashodi	80.000	0	70.000	0	0	0	70.000
	420120 Plačniki v tujini - plačniki	20.000	0	10.000	0	0	0	10.000
	420130 Plačniki v tujini - smestilne	30.000	0	30.000	0	0	0	30.000
	420140 Plačniki v tujini - redni	5.000	0	5.000	0	0	0	5.000
	420230 Plačniki v tujini - smestilne	25.000	0	25.000	0	0	0	25.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
421	Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	3.561.395	50.000	920.000	2.945.160	0	0	3.915.160
421110	Elektri-na energija	660.000	0	300.000	295.000	0	0	595.000
421120	Vodovodi kanal izacija	331.279	0	200.000	50.000	0	0	250.000
421190	Drugi komunalni taksi i uslugi	30.000	0	30.000	0	0	0	30.000
421220	Drva	100.000	0	0	120.000	0	0	120.000
421240	Te-ni goriva	2.005.116	0	0	2.400.000	0	0	2.400.000
421290	Drugi materijali za greewe	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
421310	Po{ta	20.000	0	20.000	0	0	0	20.000
421320	Tel efoni tel efaksi	130.000	0	130.000	0	0	0	130.000
421390	Drugi tro{oci za komuni kacija	5.000	0	10.000	0	0	0	10.000
421410	Goriva i masla (motorni vozi la)	150.000	0	150.000	0	0	0	150.000
421420	Registracija na motorni vozi la	30.000	0	30.000	80.160	0	0	110.160
421440	Transport na lule	50.000	50.000	0	0	0	0	50.000
423	Materijali i si ten inventar	9.705.000	980.000	9.415.000	0	0	0	10.395.000
423110	Kancelarijski materijali	100.000	20.000	120.000	0	0	0	140.000
423120	Spisanija, vesnici i drugi izdanija za kori stewe od strana na vrab	80.000	0	80.000	0	0	0	80.000
423190	Drugi administrativni materijali	80.000	0	80.000	0	0	0	80.000
423310	Uniformi	50.000	0	70.000	0	0	0	70.000
423330	Postelni na	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
423410	Prehranbeni produkti i pijaaci	8.650.000	860.000	8.400.000	0	0	0	9.260.000
423590	Drugi medicinski materijali	5.000	0	5.000	0	0	0	5.000
423610	Nastavno-obrazovni pomagala	20.000	0	10.000	0	0	0	10.000
423710	Sredstva za odr`uvawe na hi giena	250.000	0	350.000	0	0	0	350.000
423720	Materijali za razni popravki	60.000	0	10.000	0	0	0	10.000
423810	Si ten inventar	180.000	0	180.000	0	0	0	180.000
423990	Drugi materijali	180.000	100.000	60.000	0	0	0	160.000
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	335.000	0	265.000	0	0	0	265.000
424110	Popravki i servisi rawe na lesni vozi la (vkl u-ava • • rezervni del	100.000	0	80.000	0	0	0	80.000
424210	Odr`uvawe na zgradi	100.000	0	50.000	0	0	0	50.000
424230	Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija	35.000	0	35.000	0	0	0	35.000
424420	Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
424440	Popravki i odr`uvawe na druga oprema	50.000	0	50.000	0	0	0	50.000
425	Dogovorni uslugi	545.950	150.000	370.200	0	0	0	520.200
425420	Pri marna zdravstvena za{tita	145.750	0	70.000	0	0	0	70.000

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vкупni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofin. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od kredi ti	
425970	Konsultantski uslugi	100.000	0	100.000	0	0	0	100.000
425990	Drugi dogovorni uslugi	300.200	150.000	200.200	0	0	0	350.200
426	Drugi tekovni rashodi	460.000	30.000	410.000	0	0	0	440.000
426210	Rashodi za reprezentacijo	80.000	0	80.000	0	0	0	80.000
426310	Seminari i konferenci i	30.000	30.000	30.000	0	0	0	60.000
426410	Objavovawe na oglašaji	200.000	0	150.000	0	0	0	150.000
426990	Drugi operativni rashodi	150.000	0	150.000	0	0	0	150.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	300.000	200.000	0	0	0	0	200.000
464	Razni transferi	300.000	200.000	0	0	0	0	200.000
464990	Drugi transferi	300.000	200.000	0	0	0	0	200.000
47	SOCIJALNI BENEFICIJI	2.500.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000
471	Socijalni nadomestoci	2.500.000	1.700.000	0	0	0	0	1.700.000
471110	Socijalna parirana pomoč	350.000	700.000	0	0	0	0	700.000
471160	Ednokratna parirana pomoč i pomoč v natura	1.000.000	0	0	0	0	0	0
471230	Pomoč za novorođen-i wa	600.000	600.000	0	0	0	0	600.000
471410	Pomoč za lica so pre-ki vo fizi-ki ot i psihi-ki ot razvoj	100.000	0	0	0	0	0	0
471510	Socijalna pomoč za stari lica	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
471990	Druga socijalna pomoč	350.000	300.000	0	0	0	0	300.000
48	KAPITALNI RASHODI	4.323.840	1.903.840	500.000	0	0	0	2.403.840
480	Kupovawe na oprema i mašini	200.000	0	500.000	0	0	0	500.000
480190	Kupovawe na druga oprema	200.000	0	500.000	0	0	0	500.000
482	Drugi grade`ni objekti	4.123.840	1.903.840	0	0	0	0	1.903.840
482120	Izgradba na ulici, pati i avtopati	3.500.000	0	0	0	0	0	0
482920	Izgradba na drugi objekti	0	800.000	0	0	0	0	800.000
482930	Rekonstrukcija na drugi objekti	623.840	1.103.840	0	0	0	0	1.103.840
W00	PROTI VPO@ARNA ZA[TI TA	8.205.229	3.146.825	0	4.235.000	0	0	7.381.825
40	PLATII NADOMESTOCI	6.015.829	1.781.825	0	4.235.000	0	0	6.016.825
401	Osnovni plati	3.838.818	1.043.512	0	3.027.903	0	0	4.071.415
401130	Osnovni plati - drugi vraboteni	3.561.694	973.612	0	2.820.679	0	0	3.794.291
401310	Personalni danok na dohod od plata	277.124	69.900	0	207.224	0	0	277.124
402	Pri donesi za socijalno osiguravawe	2.177.011	738.313	0	1.207.097	0	0	1.945.410
402110	Osnovni pri donesi za PIO	1.231.988	364.423	0	732.589	0	0	1.097.012

BI LANS NA RASHODI PO POTPROGRAMI

403.941.565 149.024.452 16.557.583 151.624.264 37.213.088 0 354.419.387

Potprogram Kategorija Stavka Potstavka	O P I S	Predhodni buxet	B U X E T					Vkupni rashodi
			Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotacij	Rashodi od donacij	Rashodi od kreditov	
402120	Pri dones za benificirane stane	428.765	246.860	0	181.905	0	0	428.765
402210	Osnovni pri donesi za zdravstvo	418.751	102.230	0	218.900	0	0	321.130
402220	Osnoven pri dones za profesionalno zaboluvawe	28.678	8.000	0	21.674	0	0	29.674
402310	Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe	68.829	16.800	0	52.029	0	0	68.829
42	STOKI I USLUGI	1.669.400	1.345.000	0	0	0	0	1.345.000
421	Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	611.400	530.000	0	0	0	0	530.000
421110	Elektrina energija	90.000	90.000	0	0	0	0	90.000
421120	Vodovodi kanalizacija	15.000	50.000	0	0	0	0	50.000
421320	Tелефони телефакс	41.400	25.000	0	0	0	0	25.000
421410	Gori val masla (motorni vozi la)	400.000	300.000	0	0	0	0	300.000
421420	Registracija na motorni vozi la	65.000	65.000	0	0	0	0	65.000
423	Materijali i siten inventar	420.000	380.000	0	0	0	0	380.000
423710	Sredstva za odruvawe na higijena	20.000	30.000	0	0	0	0	30.000
423910	Drugi materijali za specijalna namena	400.000	350.000	0	0	0	0	350.000
424	Popravki i tekovno odruvawe	500.000	400.000	0	0	0	0	400.000
424120	Popravki i servisirawe na tovarni vozi la	400.000	300.000	0	0	0	0	300.000
424440	Popravki i odruvawe na druga oprema	100.000	100.000	0	0	0	0	100.000
425	Dogovorni uslugi	118.000	15.000	0	0	0	0	15.000
425490	Drugi zdravstveni uslugi	118.000	15.000	0	0	0	0	15.000
426	Drugi tekovni rashodi	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
426990	Drugi operativni rashodi	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
464	Razni transferi	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
464410	Dravni nagradi	20.000	20.000	0	0	0	0	20.000
48	KAPITALNI RASHODI	500.000	0	0	0	0	0	0
486	Kupuvawe na vozi la	500.000	0	0	0	0	0	0
486110	Kupuvawe na motorni vozi la	500.000	0	0	0	0	0	0

BI LANS NA PRI HODI - 2019

Ni vo na: Stavka

154.281.175 17.385.463 157.122.344 38.848.905 0 367.637.887

Kategorija Stavka	O P I S	B U X E T					VKUPNI PRI HODI
		Buxet	Pri hodi od samof i nan. akti vnosti	Pri hodi od dotaci i	Pri hodi od donaci i	Pri hodi od kredi ti	
71	DANO^NI PRI HODI	67.431.000	0	0	0	0	67.431.000
711	Danok od dohod, od dobi vka i od kapi tal ni dobi vki	2.205.000	0	0	0	0	2.205.000
713	Danoci na i mot	14.595.000	0	0	0	0	14.595.000
717	Danoci na speci f i -ni uslugi	43.155.000	0	0	0	0	43.155.000
718	Taksi na kori stewe i l i dozvol i za vr{ ewe na dejnost	7.476.000	0	0	0	0	7.476.000
72	NEDANO^NI PRI HODI	6.037.500	17.385.463	0	0	0	23.422.963
721	Pretpri ema-ki pri hodi pri hod od i mot	0	0	0	0	0	0
722	Gl obi , sudski i admi ni strati vni taksi	735.000	0	0	0	0	735.000
723	Taksi i nadomestoci	2.205.000	17.369.870	0	0	0	19.574.870
725	Drugi nedano-ni pri hodi	3.097.500	15.593	0	0	0	3.113.093
73	KAPI TALNI PRI HODI	48.562.340	0	0	0	0	48.562.340
731	Proda` ba na kapi tal ni sredstva	0	0	0	0	0	0
733	Proda` ba na zemji [te i nemateri jal ni vl o` uvawa	48.562.340	0	0	0	0	48.562.340
74	TRANSFERI I DONACI I	32.250.335	0	157.122.344	38.848.905	0	228.221.584
741	Transf eri od drugi ni voa na vl ast	32.250.335	0	157.122.344	0	0	189.372.679
742	Donaci i od stranstvo	0	0	0	0	0	0
743	Kapi tal ni donaci i	0	0	0	38.848.905	0	38.848.905
75	DOMA{ NO ZADOL@UVAWE	0	0	0	0	0	0
754	Drugo doma{ no zadol ` uvawe	0	0	0	0	0	0

BI LANS NA RASHODI - 2019

Ni vo na: Stavka

154.281.174 17.385.463 157.122.347 38.848.905 0 367.637.889

Kategorija Stavka	O P I S	B U X E T					VKUPNI RASHODI
		Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotaci	Rashodi od donaci	Rashodi od krediti	
40	PLATI I NADOMESTOCI	29.314.833	416.059	134.425.096	0	0	164.155.988
401	Osnovni plati	18.938.296	278.175	98.017.881	0	0	117.234.352
402	Pri donesi za socijalno osiguruvawe	7.226.537	102.887	36.359.965	0	0	43.689.389
404	Nadomestoci	3.150.000	34.997	47.250	0	0	3.232.247
41	REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI	630.000	0	0	0	0	630.000
412	Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	105.000	0	0	0	0	105.000
413	Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	525.000	0	0	0	0	525.000
42	STOKI I USLUGI	57.795.829	16.397.154	22.113.451	0	0	96.306.434
420	Patni i dnevni rashodi	505.050	126.000	15.750	0	0	646.800
421	Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	9.309.300	1.632.404	11.607.212	0	0	22.548.916
423	Materijalni i siten inventar	9.390.235	11.745.300	2.381.717	0	0	23.517.252
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	8.809.500	451.500	1.756.267	0	0	11.017.267
425	Dogovorni uslugi	25.229.994	1.691.725	5.746.574	0	0	32.668.293
426	Drugi tekovni rashodi	3.081.750	750.225	605.931	0	0	4.437.906
427	Pri vremeni vrabotuvawa	1.470.000	0	0	0	0	1.470.000
45	KAMATNI PLA}AWA	262.500	0	0	0	0	262.500
452	Kamatni plawa kon doma}ni kreditori	262.500	0	0	0	0	262.500
46	SUBVENCII I TRANSFERI	7.544.250	0	0	165	0	7.544.415
461	Subvencii za javni pretprijatija	630.000	0	0	0	0	630.000
463	Transferi do nevladini organizaci	2.892.750	0	0	0	0	2.892.750
464	Razni transferi	3.496.500	0	0	165	0	3.496.665
465	Ispitata po izvri spravi	525.000	0	0	0	0	525.000
47	SOCIJALNI BENEFICII	1.785.000	0	0	0	0	1.785.000
471	Socijalni nadomestoci	1.785.000	0	0	0	0	1.785.000
48	KAPITALNI RASHODI	51.173.762	572.250	583.800	38.848.740	0	91.178.552
480	Kupuvawe na oprema i ma}ni	3.828.300	561.750	96.600	0	0	4.486.650
482	Drugi grade`ni objekti	43.670.462	0	460.950	38.848.740	0	82.980.152
485	Vlo`uvawa i nefinansijski sredstva	1.155.000	10.500	26.250	0	0	1.191.750
486	Kupuvawe na vozila	2.520.000	0	0	0	0	2.520.000
49	OTPLATA NA GLAVNICA	5.775.000	0	0	0	0	5.775.000
491	Otplata na glavnicna do nerezidentni kreditori	5.775.000	0	0	0	0	5.775.000

BI LANS NA PRI HODI - 2020

Ni v o n a: Stavka

161.627.897 18.213.341 164.604.361 40.698.853 0 385.144.452

Kategorija Stavka	O P I S	B U X E T					VKUPNI PRI HODI
		Buxet	Pri hodi od samofi nan. akti vnosti	Pri hodi od dotaci i	Pri hodi od donaci i	Pri hodi od kredi ti	
71	DANO^NI PRI HODI	70.642.000	0	0	0	0	70.642.000
711	Danok od dohod, od dobi vka i od kapi tal ni dobi vki	2.310.000	0	0	0	0	2.310.000
713	Danoci na i mot	15.290.000	0	0	0	0	15.290.000
717	Danoci na speci fi -ni uslugi	45.210.000	0	0	0	0	45.210.000
718	Taksi na kori stewe ili dozvol i za vr{ ewe na dejnost	7.832.000	0	0	0	0	7.832.000
72	NEDANO^NI PRI HODI	6.325.000	18.213.341	0	0	0	24.538.341
721	Pretpri ema-ki pri hod i pri hod od i mot	0	0	0	0	0	0
722	Gl obi , sudski i admi ni strati vni taksi	770.000	0	0	0	0	770.000
723	Taksi i nadomestoci	2.310.000	18.197.006	0	0	0	20.507.006
725	Drugi nedano-ni pri hodi	3.245.000	16.335	0	0	0	3.261.335
73	KAPI TALNI PRI HODI	50.874.833	0	0	0	0	50.874.833
731	Proda` ba na kapi tal ni sredstva	0	0	0	0	0	0
733	Proda` ba na zemji [te i nemateri jal ni vl o` uvawa	50.874.833	0	0	0	0	50.874.833
74	TRANSFERI I DONACI I	33.786.064	0	164.604.361	40.698.853	0	239.089.278
741	Transf eri od drugi ni voa na vl ast	33.786.064	0	164.604.361	0	0	198.390.425
742	Donaci i od stranstvo	0	0	0	0	0	0
743	Kapi tal ni donaci i	0	0	0	40.698.853	0	40.698.853
75	DOMA{ NO ZADOL@UVAWE	0	0	0	0	0	0
754	Drugo doma{ no zadol ` uvawe	0	0	0	0	0	0

BI LANS NA RASHODI - 2020

Ni vo na: Stavka

161.627.897 18.213.342 164.604.365 40.698.853 0 385.144.457

Kategorija Stavka	O P I S	B U X E T					VKUPNI RASHODI
		Buxet	Rashodi od samofinanc. aktivnosti	Rashodi od dotaci i	Rashodi od donaci i	Rashodi od krediti	
40	PLATI I NADOMESTOCI	30.710.777	435.871	140.826.289	0	0	171.972.937
401	Osnovni plati	19.840.119	291.422	102.685.398	0	0	122.816.939
402	Pri donesi za socijalno osiguruvawe	7.570.658	107.786	38.091.391	0	0	45.769.835
404	Nadomestoci	3.300.000	36.663	49.500	0	0	3.386.163
41	REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI	660.000	0	0	0	0	660.000
412	Postojana rezerva (nepredvidivi rashodi)	110.000	0	0	0	0	110.000
413	Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)	550.000	0	0	0	0	550.000
42	STOKI I USLUGI	60.548.012	17.177.971	23.166.476	0	0	100.892.459
420	Patni i dnevni rashodi	529.100	132.000	16.500	0	0	677.600
421	Komunalni uslugi, greewe, komuni kacija i transport	9.752.600	1.710.137	12.159.937	0	0	23.622.674
423	Materijalni i siten inventar	9.837.389	12.304.600	2.495.133	0	0	24.637.122
424	Popravki i tekovno odr`uvawe	9.229.000	473.000	1.839.899	0	0	11.541.899
425	Dogovorni uslugi	26.431.423	1.772.284	6.020.222	0	0	34.223.929
426	Drugi tekovni rashodi	3.228.500	785.950	634.785	0	0	4.649.235
427	Pri vremeni vrabotuvawa	1.540.000	0	0	0	0	1.540.000
45	KAMATNI PLA}AWA	275.000	0	0	0	0	275.000
452	Kamatni plawa kon doma{ni kreditori	275.000	0	0	0	0	275.000
46	SUBVENCII I TRANSFERI	7.903.500	0	0	173	0	7.903.673
461	Subvencii za javni pretprijatija	660.000	0	0	0	0	660.000
463	Transferi do nevladini organizaci i	3.030.500	0	0	0	0	3.030.500
464	Razni transferi	3.663.000	0	0	173	0	3.663.173
465	I splata po izvri spravi	550.000	0	0	0	0	550.000
47	SOCIJALNI BENEFICI I	1.870.000	0	0	0	0	1.870.000
471	Socijalni nadomestoci	1.870.000	0	0	0	0	1.870.000
48	KAPITALNI RASHODI	53.610.608	599.500	611.600	40.698.680	0	95.520.388
480	Kupuvawe na oprema i ma{ni	4.010.600	588.500	101.200	0	0	4.700.300
482	Drugi grade`ni objekti	45.750.008	0	482.900	40.698.680	0	86.931.588
485	Vlo`uvawa i nefinansijski sredstva	1.210.000	11.000	27.500	0	0	1.248.500
486	Kupuvawe na vozila	2.640.000	0	0	0	0	2.640.000
49	OTPLATA NA GLAVNICA	6.050.000	0	0	0	0	6.050.000
491	Otplata na glavnicna do nerezidentni kreditori	6.050.000	0	0	0	0	6.050.000

Член 3

**Буџетот на Општина Свети Николе за 2018 година ќе се објават во
"Службен весник на Општина Свети Николе" а ќе стапат во сила со денот на донесувањето**

**Бр. 0801-539
28.12.2017 год.**

Совет на Општина Свети Николе

**Претседател
д-р Кире Алексов с.р.**

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за утврдување на бодот за исплата на административните службеници во Општина Свети Николе за 2018 година бр. 0801- 539 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-5
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 88 став (2) од Законот за административни службеници („Службен весник на Република Македонија“ бр.27/14, 199/14, 48/15 и 154/15), член 36 став (1) точка 15 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ број 5/2002), Советот на општина Свети Николе на седницата одржана на 27.12.2017 година, донесе:

ОДЛУКА
за утврдување на вредност на бодот за платите
на административни службеници за 2018 година

Член 1

Со одлуката се утврдува вредноста на бодот за платите на административни службеници во општина Свети Николе за 2018 година .

Вредноста на бодот за платите на административните службеници за 2018 година во општина Свети Николе изнесува **76,80** денари.

Член 2

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на општина Свети Николе“, а ќе се применува со исплата на платата за јануари 2018 година.

Совет на општина Свети Николе
Претседател

д-р Кире Алексов с.р

0801-539
27.12 .2017

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Заклучок за усвојување на Годишен план за вработување за 2018 година на ООУ „Кирил и Методиј,, Свети Николе бр. 0801- 540 што Советот на Општина Свети Николе го донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

**Бр.0901- 535/3-6
27.12. 2017 година
Свети Николе**

**Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.**

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ.,бр.5/2002), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12.2017 година донесе

ЗАКЛУЧОК за усвојување на Годишен план за вработување за 2018 година на ООУ „Кирил и Методиј,, Свети Николе

1. Се усвојува Годишниот план за вработување за 2018 година на ООУ „Кирил и Методиј ,, Свети Николе.

2. Овој Заклучок влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,.

**Бр.0801 - 540
27.12.2017 година
Свети Николе**

**Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
с-р.Кире Алексов с.р.**

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за избор на командир на полициска станица од општа надлежност во Свети Николе бр. 0801- 541 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

**Бр.0901- 535/3-7
27.12. 2017 година
Свети Николе**

**Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.**

Врз основа на чл. 36 став 1 точка 12 од Законот за локална самоуправа (Сл.весник на РМ бр. 5/02) и чл. 24 став 3 од Законот за полиција (Сл.весник на РМ бр, 114/06, 6/09), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12.2017 година донесе

О Д Л У К А

за избор на командир на полициска станица од општа надлежност во Свети Николе

Член 1

За командир на Полициска станица од општа надлежност во Свети Николе се избира лицето:

- Данче Бошков

Член 2

Оваа Одлука стапува на сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,.

**Број 0801-541
27.12.2017 година
Свети Николе**

**Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Д-р. Кире Алексов с.р.**

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Програма за изработка на Урбанистички планови на подрачјето на Општина Свети Николе за 2018 година бр. 0801- 542 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

**Бр.0901- 535/3-8
27.12. 2017 година
Свети Николе**

**Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.**

Врз основа на член 20 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на Република Македонија“ бр. 199/2014, 44/2015, 193/2015, 31/2016 и 163/2016), и член 36 точка 15 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година, донесе:

ПРОГРАМА
за изработка на урбанистички планови на подрачјето
на Општина Свети Николе за 2018 година

I. ВОВЕД

Годишната програма за изработка на урбанистички планови на Општина Свети Николе за 2018 година претставува основа за изработка и донесување на урбанистички планови и урбанистичко-плански документации, основа за уредување и опремување на градежното земјиште и е сегмент од потребата документација за добивање на согласност за изработените планови од Министерството за транспорт и врски.

Планирањето е основа за создавање на единствена реална функционална целина преку кое ќе се овозможи отварање на нови локации за:

- А Домување
- Б Комерцијални и деловни намени
- В Јавни институции
- Г Производство, дистрибуција и сервиси
- Д Зеленило и рекреација
- Е инфраструктура
- Ревизија на постојниот и реализираниот сообраќај

Планирањето се овозможува преку:

- Изменување и дополнување на делови од ГУП и изработка на нов ГУП
- Изменување и дополнување на делови од ДУП-ови, како и изработка на нови ДУП-ови
- Урбанистички план за село и урбанистички план вон населено место
- Локални урбанистички плански документации

II. ПЛАНИРАЊЕ

Врз основа на годишната програма за изработка на плановите, општината како нарачател склучува Договор со правно лице носител на лиценца за изработување на урбанистички планови кој е изработувач на планот.

Со договорот се утврдува содржината на планот (програма), роковите за изработка, начин на плаќање и други права и обврски на нарачателот и изработувачот на планот.

Планови во постапка на донесување се:

ГУП

ред. бр.	Наслов на урбанистички план	површина
1	Генерален урбанистички план за град Свети Николе	727 ха

ДУП

ред. бр.	Наслов на урбанистички план	површина
1	ДУП за Индустриска зона „ЈУГ“ КО Свети Николе – град со намена Г2 – лесна и незагадувачка индустрија	69.14 ха
2	Измена и дополна на ДУП за дел од УЕ „3“ со намена А1 – семејно домување, дефиниран со опфат помеѓу ул.„Питу Гули“, крак на ул.„Питу Гули“, ул.„3“ и ул.„Карпошева“, КО Свети Николе – Општина Свети Николе	0.79 ха

УПВНМ

ред. бр.	Наслов на урбанистички план	површина
1	УПВНМ за изградба на објекти за мало стопанство - намена Г2 к.п. 864/1, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 874/2, 875/2, 881, дел од 882, дел од 1585/1, 1585/2 м.в. Беш Карач КО Горобинци, Општина Свети Николе	3.26 ха
2	УПВНМ Сопот за викенд населба на м.в. „Трн дол“, на КП 870, КП 871/1, КП 878 и КП 879 – КО Сопот, Општина Свети Николе	2.48 ха
3	УПВНМ за изградба на Г2 – лесна и загадувачка индустрија на КП 2524, КП 2521, дел од КП 2516, КП 2519 и КП 2520, мв Село КО Амзабегово, со намена Г2 – лесна и загадувачка индустрија, Општина Свети Николе	2.69 ха

УПС

ред. бр.	Наслов на урбанистички план	површина
1	Урбанистички план за село Амзабегово	44.14 ха
2	Урбанистички план за село Горобинци	52.72 ха
3	Урбанистички план за село Ерџелија	146.38 ха
4	Урбанистички план за село Кадрифаково	33.13 ха
5	Урбанистички план за село Мустафино	78.44 ха
6	Урбанистички план за село Преод	23.57 ха
7	Урбанистички план за село Трстеник	31.79 ха
8	Урбанистички план за село Црнилиште	96.73 ха

За изработка се планирани следниве планови:

-Општ акт

ред. бр.	Наслов на урбанистички план
1	Општ акт за село Пеширово
2	Општ акт за село Немањици
3	Општ акт за село Ранченци
4	Општ акт за село Стањевци
5	Општ акт за село Павлешенци
6	Општ акт за село Кнежје
7	Општ акт за село Сопот
8	Општ акт за село Крушица
9	Општ акт за село Малино

III. ФИНАНСИРАЊЕ

Финансирањето на урбанистичките планови се планира да се обезбеди со финансирање од Буџетот на општината, како и од страна на заинтересирани правни и физички лица чиишто програмски барања и подрачја на интерес се прифатливи за општината.

IV. ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

Во текот на годината во зависност од потребите, Програмата може да претрпи измени и дополнувања.

Цената на плановите се пресметува по хектар од испланираната површина, по договор со правното лице носител на лиценца за изработување на урбанистички планови, избрано по пат на јавна набавка согласно Законот за јавни набавки

Предвидени средства за реализација на програмата се:

-F10 – Урбанистичко планирање 14.101.066 денари

Оваа програма влегува во сила од денот на објавување во Службен гласник на општина Свети Николе.

Бр. 0801- 542
27.12.2017 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
д-р Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Заклучок по укажување на Државниот комунален инспекторат за ЈП „Погребални услуги,, Свети Николе бр. 0801- 543 што Советот на Општина Свети Николе го донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-9
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 4 в.в. со член 22 став 1 точка 4 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр.05/02), како и член 142 и член 152 од Деловникот на Советот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе,, бр.02/06), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година донесе

ЗАКЛУЧОК

1.Советот на Општина Свети Николе ја прифаќа информацијата со дадените укажувања од Државниот комунален инспекторат за незаконитата работа на ЈП Погребални услуги-Свети Николе.

2.Советот на Општина Свети Николе цени дека досегашната работа на ЈП Погребални услуги – Свети Николе, со сите наведени незаконитости, е резултат на незаконското и несовесно работење на менаџерскиот тим на претпријатието, поради што ова преставува оправдан основ да се отпочне постапка за реорганизација со цел да се избегнат високите парични казни, со кои е запретиено од страна на Државниот комунален инспекторат, а воедно ќе се намали непродуктивната превработеност и состојбата на одржување и управување со гробиштата ќе се подобри со пренесување на оваа дејност на ЈКП Комуналец – Свети Николе.

3. Се задолжуваат стручните служби на Општинската администрација да направат материјално-финансиска анализа со што ќе се разгледаат сите позитивни и негативни страни на реорганизацијата на ЈП Погребални услуги – Свети Николе и извештај во писмена форма да достават на одлучување на Советот на Општина Свети Николе до првата наредна седница.

4. Овој Заклучок влегува во сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,.

Бр.0801 - 543
27.12.2017 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
д-р .Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за пристапување кон изработка на урбанистичка документација за КП бр. 1679 , Д. Ѓуѓанци бр. 0801- 544 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-10
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 11 став 1 и чл.26 став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на Република Македонија“ број 51/05, 70/13) , а во врска со чл.10 став 4 од од Законот за постапување на бесправно изградени објекти („Службен весник на Република Македонија“ број 23/11, 31/16) , и Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12.2017 година , донесе

ОДЛУКА

за пристапување кон изработка на урбанистичка документација за КП бр. 1679 ,
Д. Ѓуѓанци

Член 1

Се пристапува кон изработка на урбанистичка планска документација за КП бр. 1679 запишана во ИЛ бр.233 КО Д. Ѓуѓанци сопственост на име Република Македонија заради вклопување на бесправно изграден објект со намена А1-1 семејна куќа за кој е поднесено барање за утврдување на правен статус на бесправно изграден објект под бр.1002-299 од 02.03.2016 год.

Член 2

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Свети Николе“.

Бр.0801- 544
27.12.2017 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
д-р. Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за пристапување кон изработка на урбанистичка документација за КП бр. 10862/2 , Општина Свети Николе бр. 0801- 545 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-11
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 11 став 1 и чл.26 став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на Република Македонија“ број 51/05, 70/13) , а во врска со чл.10 став 4 од од Законот за постапување на бесправно изградени објекти („Службен весник на Република Македонија“ број 23/11, 31/16) , и Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12.2017 година, донесе

ОДЛУКА

за пристапување кон изработка на урбанистичка документација за КП бр. 10862/2 ,
Општина Свети Николе

Член 1

Се пристапува кон изработка на урбанистичка планска документација за КП бр. 10862/2 запишана во ИЛ бр.2672 КО Св. Николе-гр. сопственост на име Република Македонија корисник Николов Панчо заради вклопување на бесправно изграден објект со намена А1-1 потпорен зид ограда и доградба и надградба на станбено деловен објект за кој е поднесено барање за утврдување на правен статус на бесправно изграден објект под бр.1002-332 од 11.03.2016 год.

Член 2

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Свети Николе“.

Бр.0801- 545
27.12.2017 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
д-р. Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за пристапување кон изработка на урбанистичка документација за КП бр. 10785/2 Општина Свети Николе бр. 0801- 546 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-12
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 11 став 1 и чл.26 став 5 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на Република Македонија“ број 51/05, 70/13) , а во врска со чл.10 став 4 од од Законот за постапување на бесправно изградени објекти („Службен весник на Република Македонија“ број 23/11, 31/16) , и Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година , донесе

ОДЛУКА

за пристапување кон изработка на урбанистичка документација за КП бр. 10785/2
Општина Свети Николе

Член 1

Се пристапува кон изработка на урбанистичка планска документација за КП бр. 10785/2 запишана во ИЛ бр.13163 КО Св. Николе-гр. на име Република Македонија заради вклопување на бесправно изграден објект со намена А1-1 доградба на станбен објект за кој е поднесено барање за утврдување на правен статус на бесправно изграден објект под бр.1002-598 од 30.03.2016 год.

Член 2

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Свети Николе“.

Бр.0801- 546
27.12.2017 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
д-р. Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за измена и дополнување на Програмата за уредување на градежно земјиште за подрачјето на Општина Свети Николе за 2018 година бр. 0801- 547 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-13
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 36, став 1, точка 15 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ„бр.5/02), и Програма за уредување на градежно земјиште за подрачјето на Општина Свети Николе со бр.0801-508 од 15.12.2017 година Совет на Општина Свети Николе на седницата одржана на 27.12.2017 година донесе

ОДЛУКА

за измена и дополнување на Програмата за уредување на градежно земјиште за подрачјето на Општина Свети Николе во 2018 година

Чл.1

Во програмата за уредување на градежно земјиште за подрачјето на Општина Свети Николе во 2018 година се прават следниве измени.

Чл.2

Во делот РАСХОДИ

1. Во Програма Ј4 -Јавна Чистота

-Во колоната за активности во вториот ред Чистење на градското речно корито во наративниот дел зборовите “2 пати во годината” се заменуваат со зборовите “4 пати во годината “ и во истиот ред во колоната Буџет 2018 год износот од” 150.000 денари “се менува со износ од” 1.000.000 денари “ .

- Во колоната за активности во петиот ред Проект за јавна чистота –ангажирање на лица во колоната Буџет 2018 год износот од” 3.500.000 денари “се менува со износ од” 2.650.000 денари “ .

2.Во Програма ЈМА Изградба на паркови површини –детски игралишта

- Во колоната за активности во првиот ред Изградба на паркови површини со детски игралишта во три села Црнилиште, Горобинци и Гуѓанци и на четири локации во населено место Св. Николе (мв. Лозов Расадник, Ангел Трајчев, Скопска и 4 ти Јули)ДДВ во колоната за Донации износот од 11.249.988 денари се брише .

3.Во Програма ЈНО Урбана опрема (Капитални расходи)

-Во колоната за активности по вториот ред се додава нов ред кој гласи:”Изградба на два моста во м.в Мавровица (еден кај Отпад и вториот кај ТД. Андонов) во колоната за Донации се додава износот од 11.249.988 денари” .

Чл.3

**Оваа одлука стапува во сила со денот на донесувањето а ќе се објави во
” Службен гласник на Општина Свети Николе”.**

**Бр. 0801-547
27.12. 2017 година
Свети Николе**

**Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Кире Алексов с.р.**

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Заклучок за усвојување на Годишната Програмата за работа на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за 2018 година бр. 0801- 548 што Советот на Општина Свети Николе го донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

**Бр.0901- 535/3-14
27.12. 2017 година
Свети Николе**

**Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.**

Врз основа на член 36 став 1 точка 9 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ., бр.5/2002), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година донесе

ЗАКЛУЧОК

**за усвојување на Годишната Програмата за работа на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе
за 2018 година**

1.Советот на Општина Свети Николе ја усвои Годишната Програма за работа на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за 2018 година на седницата одржана на 27.12.2017 година.

2. Овој Заклучок влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,,

**Бр.0801 - 548
27.12. 2017година
Свети Николе**

**Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
д-р. Кире Алексов с.р.**

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за утврдување на тарифа за снабдување со вода за пиење и водоснабдување на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018 – 2020 година бр. 0801-549 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-15
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 19 од Законот за јавните претпријатија (Сл.весник на РМ бр. 38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16), УО на седницата одржана на ден 27.12.2017 година донесе

О Д Л У К А

за утврдување на тарифа за снабдување со вода за пиење или водоснабдување на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018 - 2020

1.

Се утврдува тарифа за снабдување со вода за пиење или водоснабдување на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018 – 2020 во висина од 55,00 денари за м/3 за правни лица, 35,00 денари за м/3 за физички лица, 40,00 денари за м/3 за викендици, 37,00 денари за м/3 за школи и градинки и 22,00 денари за м/3 за корисниците во селските месни заедници.

2.

Одлуката влегува во сила со денот на донесеувањето, ќе се објави во „Службен гласник на Општина Свети Николе,, а ќе се применува од 01.01.2018 година.

Бр.0801 - 549
27.12.2017 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
д-р.Кире Алексов с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за утврдување на тарифа за собирање и одводување на урбани отпадни води на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018-2020 година бр. 0801- 549/2 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

Бр.0901- 535/3-16
27.12. 2017 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.

Врз основа на член 19 од Законот за јавните претпријатија (Сл.весник на РМ бр. 38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16), УО на седницата одржана на ден 27.12.2017 година донесе

О Д Л У К А

**за утврдување на тарифа за собирање и одведување на урбани отпадни води на
ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018 - 2020**

1.

Се утврдува тарифа за собирање и одведување на урбани отпадни води на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018 – 2020 во висина од 8,00 денари за м/3 за правни лица, 5,00 денари за м/3 за физички лица.

2.

Одлуката влегува во сила со денот на донесеувањето, ќе се објави во „Службен гласник на Општина Свети Николе,, а ќе се применува од 01.01.2018 година.

**Бр.0801 - 549/2
27.12.2017 година
Свети Николе**

**Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
д-р.Кире Алексов с.р.**

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

З А К Л У Ч О К

За објавување на Одлука за доделување на парична помош бр. 0801- 550 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе на седницата одржана на ден 27.12. 2017 година.

**Бр.0901- 535/3-17
27.12. 2017 година
Свети Николе**

**Општина Свети Николе
Градоначалник,
М-р. Сашо Велковски с.р.**

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ,, бр. 5/02), а по поднесено барање од Стојчевски Делчо од с.Горно Црнилиште од 23.01.2017 година, Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 27.12.2017 година донесе:

О Д Л У К А

за исплата на парична помош

член 1

.Од Буџетот на Општина Свети Николе, Програма А0 413110 (тековна резерва-непредвидени разновидни трошоци) да се исплати парична помош во износ од 10.000,00 денари.

член 2

Паричната помош да се исплати на Делчо Стојчевски од с. Горно Црнилиште која што ќе биде наменета за санација на опожарениот семеен дом.

член 3

Барањето е прилог на оваа одлука.

Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука.

член 4

Оваа Одлука влегува во сила од денот на објавување во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,.

Бр.0801 - 550
27.12. 2017 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
д-р.Кире Алексов с.р.

СОДРЖИНА

1.Одлука за верифицирање на член во Управниот Одбор од редот на вработените во Дом на култура „Крсте Мисирков,, Свети Николе	стр.
2.Одлука за извршување на Буџетот на Општина Свети Николе за 2018 година.	стр.
3.Буџетски календар на општина Свети Николе за 2018 година.	стр.
4.Буџет на Општина Свети Николе за 2018 година.	стр.
5.Одлука за утврдување на бодот за исплата на административните службеници во Општина Свети Николе за 2018 година.	стр.
6.Годишен План за вработување за 2018 година на ООУ „Кирил и Методиј,, Свети Николе.	стр.
7.Одлука за избор на командир на полициска станица од општа надлежност во Свети Николе.	стр.
8.Програма за изработка на Урбанистички планови на подрачјето на Општина Свети Николе за 2018 година	стр.
9.Заклучок за ЈП „Погребални услуги,, по Укажување од државен комунален инспекторат.	стр.
10. Барање од Секторот за урбанизам за лицето Кристијан Серафимов	стр.
11. Барање од Секторот за урбанизам за лицето Панчо Николов.	стр.
12.Барање од Секторот за урбанизам за лицата Елизабета Велинова и Данка Иванова.	стр.
13.Измена и дополнување на Програмата за уредување на градежно земјиште за подрачјето на Општина Свети Николе за 2018 година.	стр.
14.Годишна програма за работа на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за 2018 година.. . . .	стр.
15.Одлука за утврдување на тарифа за снабдување со вода за пиење и водоснабдување на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018 – 2020 година	стр.
16.Одлука за утврдување на тарифа за собирање и одведување на урбани отпадни води на ЈКП „Комуналец,, Свети Николе за регулиран период 2018-2020 година	стр.
17.Одлука за доделување на парична помош	стр.

Бр.0801 - 535/1-1
27.12. 2017 година
Свети Николе